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ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

PrEMESSA

® |L PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL'USO PER IL QUALE E STATO
ESPRESSAMENTE STUDIATO. OGNI ALTRO USO £ DA CONSIDERARSI PERICOLOSO. CAME
S.P.A. NON E RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI CAUSATI DA US| IMPROPRI, ERRONEI
ED IRRAGIONEVOLI. ® LA SICUREZZA DEL PRODOTTO E QUINDI LA SUA CORRETTA
INSTALLAZIONE £ SUBORDINATA AL RISPETTO DELLF CARATTERISTICHE TECNICHE E ALLE
CORRETTE MODALITA D'INSTALLAZIONE SECONDO LA REGOLA DELL'ARTE, SICUREZZA E
CONFORMITA DI UTILIZZO ESPRESSAMENTE INDICATE NELLA DOCUMENTAZIONE TECNICA
DEGLI STESS! PRODOTTI. ® CONSERVARE QUESTE AVWERTENZE ASSIEME Al MANUALI DI
INSTALLAZIONE E D'USO DEI COMPONENTI DELL'IMPIANTO DI AUTOMAZIONE,

PriMA DELL’INSTALLAZIONE

( VERIFICA DELL ESISTENTE. NEL CASO DI VALUTAZIONE NEGATIVA, NON PROCEDERE
PRIMA DI AVER OTTEMPERATO AGLI OBBLIGH! DI MESSA IN S/CU/%’EZZA)

® ['INSTALLAZIONE E IL COLLAUDO DEVONO ESSERE ESEGUITE SOLTANTO DA
PERSONALE SPECIALIZZATO ® LA PREDISPOSIZIONE DEI CAV, LA POSA IN OPERA,
IL COLLEGAMENTO E IL COLLAUDO SI DEVONO ESEGUIRE OSSERVANDO LA REGOLA
DELL'ARTE E IN OTTEMPERANZA ALLE NORME E LEGGI VIGENTI ® PRIMA DI INIZIARE
QUALSIASI OPERAZIONE £ OBBLIGATORIO LEGGERE ATTENTAMENTE TUTTE LE ISTRUZIONI;
UN'INSTALLAZIONE ERRATA PUO ESSERE FONTE DI PERICOLO E CAUSARE DANNI A
PERSONE O COSE ® CONTROLLARE CHE L'ASTA SIA IN BUONO STATO MECCANICO, CHE
SIA BILANCIATA E IN ASSE, E CHE SI APRA E S| CHIUDA CORRETTAMENTE. INSTALLARE
INOLTRE, SE NECESSARIE, ADEGUATE PROTEZIONI OPPURE IMPIEGARE IDONEI SENSORI
DI SICUREZZA SUPPLEMENTARI ® SE L'AUTOMAZIONE DEVE ESSERE INSTALLATA A
UN'ALTEZZA INFERIORE Al 2,5 M DAL PAVIMENTO O DA ALTRO LIVELLO DI ACCESSO,
VERIFICARE LA NECESSITA DI EVENTUALI PROTEZIONI £/0 AWERTIMENTI ® ASSICURARSI
CHE L'APERTURA DELLA BARRIERA AUTOMATICA NON CAUSI SITUAZIONI DI PERICOLO
® NON MONTARE L’AUTOMAZIONE ROVESCIATA O SU ELEMENTI CHE POTREBBERO
PIEGARSI. SE NECESSARIO, AGGIUNGERE ADEGUATI RINFORZI Al PUNTI DI FISSAGGIO @
VERIFICARE CHE IL RANGE DI TEMPERATURA INDICATO SULL'AUTOMAZIONE SIA ADATTO
AL LUOGO DI INSTALLAZIONE ® NON INSTALLARE IN LUOGHI POSTI IN SALITA O DISCESA
(OV\/ERO CHE NON SIANO IN PIANO) ® CONTROLLARE CHE EVENTUALI DISPOSITIVI DI
IRRIGAZIONE NON POSSANO BAGNARE L’ AUTOMAZIONE DAL BASSO VERSO L'ALTO.

INSTALLAZIONE

© SEGNALARE E DELIMITARE ADEGUATAMENTE TUTTO IL CANTIERE PER EVITARE INCAUTI
ACCESS! ALL'AREA DI LAVORO Al NON ADDETTI, SPECIALMENTE A MINORI E BAMBINI
® FARE ATTENZIONE NEL MANEGGIARE AUTOMAZIONI CON PESO SUPERIORE Al 20
Ka. NEL CASO PREMUNIRSI DI STRUMENTI PER LA MOVIMENTAZIONE IN SICUREZZA
® | DisPoSITVI DI SICUREZZA CE (FOTOCELLULE, PEDANE, BORDI SENSIBLLI,
PULSANTI DI EMERGENZA, ETC), DEVONO ESSERE INSTALLATI IN CONFORMITA ALLE
NORMATIVE VIGENTI E SECONDO | CRITERI DELLA REGOLA DELL'ARTE, TENENDO CONTO
DELL'AMBIENTE, DEL TIPO DI SERVIZIO RICHIESTO E DELLE FORZE OPERATIVE APPLICATE
ALLE BARRIERE MOBILI. | PUNTI DI PERICOLO PER SCHIACCIAMENTO, CESOIAMENTO,
CONVOGLIAMENTO, VANNO PROTETTI DA OPPORTUNI SENSORI @ EVENTUALI RISCHI
RESIDUI DEVONO ESSERE SEGNALATI ® TUTTI | COMANDI DI APERTURA (PULSANTI,
SELETTORI A CHIAVE, LETTORI MAGNETICI, ETC) DEVONO ESSERE INSTALLATI AD ALMENO
1,85 M DAL PERIMETRO DELL'AREA DI MANOVRA DELLA BARRIERA, OPPURE DOVE
NON POSSANO ESSERE RAGGIUNTI DALL'ESTERNO ATTRAVERSO LA BARRIERA. INOLTRE
| COMANDI DIRETTI (A PULSANTE, A SFIORAMENTO, ETC) DEVONO ESSERE INSTALLATI
A UN'ALTEZZA MINIMA DI 1,5 M E NON DEVONO ESSERE ACCESSIBILI AL PUBBLICO @
LA BARRIERA AUTOMATICA DEVE RIPORTARE IN MODO VISIBILE | DATI DI IDENTIFICAZIONE
® PRIVA DI COLLEGARE LA BARRIERA ALL'ALIMENTAZIONE ACCERTARSI CHE | DATI DI
IDENTIFICAZIONE CORRISPONDANO A QUELLI DI RETE ® LA BARRIERA AUTOMATICA
DEVE ESSERE COLLEGATA AD UN EFFICACE IMPIANTO DI MESSA A TERRA REALIZZATO
A NORMA,

® || PRODUTTORE DECLINA OGNI RESPONSABILITA PER L'IMPIEGO DI PRODOTTI NON
ORIGINALI; QUESTO IMPLICA INOLTRE LA DECADENZA DELLA GARANZIA ® TUTTI |
COMANDI IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, DEVONO ESSERE POSTI IN LUOGHI DAI QUALI
SIA VISIBILE LA BARRIERA IN MOVIMENTO E LE RELATIVE AREE DI TRANSITO O MANOVRA
® APPLICARE, OVE MANCASSE, UN ETICHETTA PERMANENTE CHE INDICHI LA POSIZIONE
DEL DISPOSITVO DI SBLOCCO ® PRIMA DELLA CONSEGNA ALL'UTENTE, VERIFICARE
LA CONFORMITA DELL'IMPIANTO ALLE NORME EN 12453 £ EN12445 (provE
D'IMPATTO), ASSICURARS| CHE L’AUTOMAZIONE SIA STATA REGOLATA ADEGUATAMENTE
E CHE | DISPOSITIVI DI SICUREZZA, PROTEZIONE E LO SBLOCCO MANUALE FUNZIONINO
CORRETTAMENTE ® APPLICARE OVE NECESSARIO E IN POSIZIONE CHIARAMENTE VISIBILE
| SIMBOLI DI AWERTIMENTO (ES. TARGA CANCELLO).

ISTRUZIONI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER GLI UTENTI
® TENERE LIBERE DA INGOMBE%\ E PULITE LE AREE DI MANOVRA DELLA BARRIERA. ®
(CONTROLLARE CHE IL RAGGIO D'AZIONE DELLE FOTOCELLULE E DELLE SPIRE MAGNETICHE

SIANO SGOMBRI @ NON PERI\/IETTERE} Al BAMBINI DI' GIOCARE CON | DISPOSITIVI DI
COMANDO FISSI, O DI SOSTARE NELL'AREA DI MANOVRA DELLA BARRIERA. TENERE

FUORI DALLA LORO PORTATA | DISPOSITIVI DI COMANDO A DISTANZA (TRASMETTITORI) O
QUALSIASI ALTRO DISPOSITIVO DI COMANDO, PER EVITARE CHE L' AUTOMAZIONE POSSA
FSSERE AZIONATA INVOLONTARIAMENTE ® | APPARECCHIO PUO ESSFRE UTILIZZATO DA
BAMBINI DI ETA NON INFERIORE A 8 ANNI E DA PERSONE CON RIDOTTE CAPACITA FISICHE,
SENSORIALI O MENTALI, O PRIVE DI ESPERIENZA O DELLA NECESSARIA CONOSCENZA,
PURCHE SOTTO SORVEGLIANZA OPPURE DOPO CHE LE STESSE ABBIANO RICEVUTO
ISTRUZIONI RELATIVE ALL'USO SICURO DELL'APPARECCHIO E ALLA COMPRENSIONE DEI
PERICOLI AD ESSO INERENTI. | BAMBINI NON DEVONO GIOCARE CON L'APPARECCHIO.
LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE DESTINATA AD ESSERE EFFETTUATA DALL UTILIZZATORE
NON DEVE ESSERF EFFETTUATA DA BAMBINI SENZA SORVEGLIANZA ® CONTROLLARE
FREQUENTEMENTE L' IMPIANTO, PER VERIFICARE EVENTUALI ANOMALIE E SEGNI DI USURA
0 DANNI ALLE STRUTTURE MOBILI, Al COMPONENTI DFLL'AUTOMAZIONE, A TUTTI |
PUNTI E DISPOSITIVI DI FISSAGGIO, Al CAVI E ALLE CONNESSIONI ACCESSIBILI. TENFRE
LUBRIFICATI_E PULITI | PUNTI DI SNODO (CERNIERE) E DI ATTRITO (FLANGIA ATTACCO
ASTA) ® ESEGUIRE | CONTROLLI FUNZIONALI ALLE FOTOCELLULE OGNI SEI MESI.
ASSICURARE UNA COSTANTE PULIZIA DEI VETRINI DELLE FOTOCELLULE (UTILIZZARE UN
PANNO LEGGERMENTE INUMIDITO CON ACQUA! NON UTILIZZARE SOLVENTI O PRODOTTI
CHMICI CHE POTREBBERO ROVINARE | DISPOSITV) @ NEL CASO SI' RENDAND
NEGESSARIE RIPARAZIONI O MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI DELL IMPIANTO, SBLOCCARE
L’ AUTOMAZIONE E NON UTILIZZARLA FINO AL RIPRISTINO DELLE CONDIZIONI DI SICUREZZA
® TOGLIERF L'ALIMENTAZIONE ELETTRICA PRIMA DI SBLOCCARE L AUTOMAZIONE PER
APERTURE MANUALI. CONSULTARE LE ISTRUZIONI ® SF IL CAVO DI ALIMENTAZIONE £
DANNEGGIATO, ESSO DEVE ESSERE SOSTITUITO DAL COSTRUTTORE O DAL SUO SERVIZIO
DI ASSISTENZA TECNICA O COMUNQUE DA UNA PERSONA CON QUALIFICA SIMILARE, IN
MODO DA PREVENIRE OGNI RiSCHIO @ E FatTo DIVIETO ALL'UTENTE DI ESEGUIRE
OPERAZIONI NON ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE E INDICATE.
PER LE RIPARAZIONI, LF MODIFICHE ALLE REGOLAZIONI E PER LE MANUTENZIONI
sTRAORDINARIE, RIVOLGERSI ALLUASSISTENZA TECNICA e AnnoTARE
L'ESECUZIONE DELLE VERIFICHE SUL REGISTRO DELLE MANUTENZIONI PERIODICHE.

ULTERIORI E RACCOMANDAZIONI PARTICOLARI PER TUTTI

© FVITARE DI OPERARE E SOSTARE IN PROSSIMITA DELL'ASTA DELLA BARRIERA O DEGLI
ORGANI MECCANICI IN MOVIMENTO ® NON ENTRARE NEL RAGGIO DI AZIONE DELLA
BARRIERA IN MOVIMENTO @ NON OPPORSI 0D OSTACOLARE IL MOTO DELL’ AUTOMAZIONE
POICHE POTREBBE CAUSARE SITUAZIONI DI PERICOLO ® FARE SEMPRE E COMUNQUE
PARTICOLARE ATTENZIONE Al PUNTI PERICOLOSI CHE DOVRANNO ESSERE SEGNALATI DA
APPOSITI PITTOGRAMMI E/O STRISCE DI COLORE GIALLO-NERE ® DURANTE L'UTILIZZO
DI UN SELETTORE O DI UN COMANDO IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, CONTROLLARE
CONTINUAMENTE CHE NON CI SIANO PERSONE NEL RAGGIO DI AZIONE DELLE PARTI IN
MOVIMENTO, FINO AL RILASCIO DEL COMANDO ® LA BARRIERA PUO MUOVERS! IN
OGNI MOMENTO SENZA PREAWISO ® TOGLIERE SEMPRE L’ ALIMENTAZIONE ELETTRICA
DURANTE LE OPERAZIONI DI PULIZIA O DI' MANUTENZIONE.

Pericolo di schiacciamento mani

Pericolo parti in tensione

Divieto di transito durante la manovra
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LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
/N Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.

=% Questo simbolo indica cosa comunicare all’'utente.

Barriera in acciaio zincato e verniciato con predisposizione per accessori.

LE BARRIERE VANNO RICHIESTE DESTRE O SINISTRE IN FASE D’ORDINE. TUTTE LE ILLUSTRAZIONI DI QUESTO MANUALE RAPPRESENTANO

UNA BARRIERA SINISTRA!

Destinazione d'uso

La barriera automatica & stata progettata per I'utilizzo in parcheggi privati o pubblici.
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Limiti d’impiego

Modello G2500 - G2500N
Larghezza max. passaggio utile (m) 2,5

Dati tecnici

Modello G2500 - G2500N
Grado di protezione (IP) 54
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentazione motore (V - 50/60 Hz) 230 AC
Assorbimento max (A) 1

Potenza (W) 120

Coppia (Nm) 70
Tempo di apertura () 4
Intermittenza/Lavoro (%) 30
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55
Rapporto di riduzione (i) 1/202

Classe dell’apparecchio |

Peso (kg) 40

Dimensioni (mm)

260 275
= M=)
©
~
(=]
(=]
| <
|
0|
265 220
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Descrizione delle parti

Armadio

Base di ancoraggio

Flangia attacco sbarra

Sblocco del motoriduttore

Motore a 230 V AC

Molla

Fermi meccanici di sicurezza interni
Gruppo finecorsa.

Quadro comando ZC5.

Impianto tipo

Barriera

Lampeggiatore

Asta

Strisce rosse rifrangenti
Fotocellule

Supporto per fotocellule

®©

10.
11.

Colonnina per fotocellule

Appoggio fisso

Dispositivo di commando (tastiera, chiave magnetica, transpon-
der, etc.)

Colonnina per dispositivo di comando

Rilevatore di masse metalliche
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INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.
Importante! L’uso di dispositivi di comando, di sicurezza e di accessori originali CAME garantisce una facile installazione e manutenzione dell'impianto.

Verifiche preliminari
A\ Prima di procedere all'installazione & necessario:
e verificare che il punto di fissaggio della piastra sia solido;
e prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, che
consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione Il (ovvero con una distanza maggiore di 3 mm tra i contatti);
» @ verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano prowiste di isolamento
supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;
e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico.

Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le normative vigenti.
In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.

Tipo e sezione minima cavi

Collegamento lunghezza cavo
<20m 20<30m

Alimentazione scheda elettronica 230 V (1P+N-+PE) 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Alimentazione accessori a 24 V 2 x 0,5 mm?

Dispositivi di comando 2% 0,5 mm?

Dispositivi di segnalazione 2% 0,5 mm?

Dispositivi di sicurezza (fotocellule TX) 2x0,5 mm?

Dispositivi di sicurezza (fotocellule RX) 4x0,5 mm?

A\ Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245 IEC 57 (IEC); in ambiente interno
invece, utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per alimentazioni fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 I
conformi alla EN 50267-2-1 (CEl).

Per il collegamento dell'antenna, utilizzare un cavo RG58 (consigliato fino a 5 m).
Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento
dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEl EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pitl carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base
degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai
prodotti stessi.



INSTALLAZIONE

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio della barriera e degli accessori varia a seconda della zona di
installazione. Spetta all'installatore scegliere la soluzione pill adatta.

A\ Attenzione! Usare delle attrezzature di sollevamento per trasportare e posizionare la barriera.

Durante le fasi di premontaggio e fissaggio, la barriera potrebbe essere instabile e potrebbe esserci il rischio di ribaltamento. Prestare quindi
attenzione a non appoggiarsi fino a completo fissaggio.

Preparazione della piastra di fissaggio

A\ Se la pavimentazione presente non consente un fissaggio solido e stabile del’armadio, preparare una piazzola di cemento.

Fare lo scavo per la cassa matta.
Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

Il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio e inserirla nello scavo.
Inserire una griglia di ferro all’interno della cassa matta per armare il cemento.
Assemblare le quattro zanche di ancoraggio alla piastra di fissaggio.

Dado M12 UNI5588

NAVAVAVAVAVAVANAVAN
' NAVAVAVANAVAVAVANAN
/4 NANA VA VA VA VA VA VA VAN
77 NN N S X

ANAVAVAVANAVAVANAN

Vite M12x40 /E

UNI'5739
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Posizionare la piastra sopra la griglia.

Riempire la cassa matta di cemento, la base deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.
Attendere che si solidifichi per almeno 24h.

Togliere la cassa matta.

Riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.
Togliere i dadi e le rondelle dalle viti.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 600 mm circa.

Montaggio




E consigliabile installare 'armadio con lo sportello di ispezione dal lato pili pratico per eventuali interventi e regolazion.
Posizionare I'armadio sulla piastra di fissaggio e fissarlo con le rondelle e i dadi.

Dado M12 UNI 5588

Rondella

Per modificare la rotazione successivamente, richiedere la documentazione al vostro rivenditore di fiducia o contattare la sede Came
del vostro Paese (vedere ultima pagina oppure www.came.com)

Lato ingresso

Lato ingresso

S v o 0 4
. | | ——

Barriera
SINISTRA

Zona interna

Zona interna

Barriera
DESTRA

Calcolare la lunghezza dell’asta prendendo come riferimento la lunghezza del passaggio utile. Se necessario, tagliare la parte eccedente.

Lunghezza asta

A

Passaggio utile (2500 mm max.)

A

La barriera G2500 viene fornita con la molla tarata per aste

superiori a 1,8 m (A).

Per aste inferiori a 1,8 m, modificare I'aggancio della molla

come da figura (B).

Una volta terminata questa operazione ribloccare il

motoriduttore.

Y
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@

Posizionare il copri attacco-asta alla piastra dell'albero di trasmissione
con una sola vite lasciandola allentata.

Inserire I'asta nel porta-asta. \\Q

Posizionare I'asta in verticale per fissarla
tra i due porta-asta.

Fissare I’asta con le viti rimanenti.

A
\e)




COLLEGAMENTI ELETTRICI E PROGRAMMAZIONE

A\ Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Alimentazione del quadro a 230 V AC.

Alimentazione dispositivi di comando: 24 V AC.

Le funzioni vengono impostate con i DIP, le regolazioni con i trimmer.
Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

TABELLA FUSIBILI ZC5
LINE - Linea 5A-F
ACCESSORIES - Accessori 1A-F

Descrizione delle parti

1. Trasformatore 8.
2. Trimmer TL di regolazione tempo lavoro 9.
3. Trimmer TCA di regolazione tempo di chiusura automatica 10.
4. Innesto scheda radiofrequenza 11.
5. Morsettiere di collegamento 12.
6.  Morsettiera trasformatore

7. Morsettiera collegamento antenna

E 10 11 1 2 3 4C1 F FA FC

HHHHHHHﬂHHH

Fusibile di linea

Fusibile accessori

Pulsante memorizzazione codici
Dip-switch “selezione funzioni”
Condensatore

N.B.: Coppia motore fissa; mantenere il
faston indicato nella posizione 4.
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Alimentazione

230V AC, 50/60 Hz

<

Capocorda a

Marrone

Nero

occhiello con vite © E
)
e rondella per qy@@ @
collegamento a o
terra. n -

Motore 230V AC

Morsetti per I'alimentazione degli accessori:

—O0 - a 24V AC normalmente;
—o Potenza complessiva consentita: 40 W

H

HEEHH

L1 L2

10 11 1 2 3 4 C1

Blu

Dispositivi di segnalazione

Uscita 230 V AC per lampeggiatore:

Microinterruttore di
apertura (F-FA)

—— Arancio

®—— Arancio

Sy

m 1]

F FA FC

- Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura dell’asta.

Lampada spia barriera aperta (Portata contatto: 24V - 3W max.)
- Segnala la posizione dell’asta alzata, si spegne quando 'asta & abbassata.

Lampada spia barriera chiusa (Portata contatto: 24V - 3W max.)
- Segnala la posizione dell’asta abbassata, si spegne quando I'asta ¢ alzata.

O
A

Microinterruttore di
chiusura (F-FC)

A

O
\
L

A

HFF

10 11

F FA FC




Dispositivi di comando

Pulsante di stop (contatto N.C.)

- Pulsante di arresto dell’asta. Esclude la chiusura automatica. Per riprendere il
movimento bisogna premere il pulsante di comando o il tasto del trasmettitore.

Se non viene utilizzato, cortocircuitare il contatto 1-2.

Pulsante di apertura (contatto N.O.)
- Comando di apertura dell’asta.

Pulsante di chiusura (contatto N.0.)
- Comando di chiusura dell’asta.

Dispositivi di sicurezza

Contatto (N.C.) di «riapertura durante la chiusura»

- Ingresso per dispositivi di sicurezza tipo fotocellule, conformi
alle normative EN 12978. In fase di chiusura dell’asta,
I'apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino
alla completa apertura dell’asta.

Se non viene utilizzato, cortocircuitare il contatto 2-C1.

Contatto (N.C.) di «riapertura durante la chiusura»

Se non viene utilizzato, cortocircuitare il contatto 2-C1.

RX

+ -

10 2 TX C NC

OO000

H H

10 11 1 2 3 4 C1

Fotocellule Fotocellule

DIR

DELTA-S

X

X 2

S5

3

aiE

HEFHH

10 11 1 2 3 4 C1

RX e X
+ - NO C NC ‘ . £ -
00000 00
{ L L . ® } J

HEEH

10 11 1 2 3 4 Ci
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Selezioni funzioni

Tk Tk PROG

= + TL- +TCA-
[

o] ‘o)

DIP Posizione  Descrizione delle funzioni
1 ON Chiusura automatica attivata
2 - Non utlizzato, tenere il dip in OFF

Regolazioni trimmer

Trimmer Descrizione delle funzioni

TL

ACT.

Tempo Lavoro
Regola il tempo lavoro, puo essere regolato da 15 a 120 s
Se ¢ regolato al minimo si attiva la funzione AZIONE MANTENUTA.

Tempo chiusura automatica

Regola il tempo di attesa della barriera in posizione di apertura. Trascorso questo tempo, viene effettuata automaticamente una
manovra di chiusura.

Il tempo di attesa puo essere regolato da 5 a 60 s




Attivazione del comando radio

Collegare il cavo RG58 dell’antenna agli appositi morsetti ©@.
Per i trasmettitori della serie TOP, TAM con frequenza 433,92 MHz, posizionare il jumper della scheda AF come indicato in figura @.

Inserire la scheda AF sul connettore della scheda elettronica ©.
APrima di inserire la scheda AF, & 0BBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

S ﬁ TOP TAM
B D
{ -

o]

° Scheda AF
L L2 OOUV WE 101112 34act FFRF i
@ O 29

Tenere premuto il tasto di programmazione PROG sulla scheda elettronica. Il LED di programmazione lampeggia @.
Premere un tasto del trasmettitore da memorizzare. Il LED rimane acceso a segnalare I'avvenuta memorizzazione ©.

(4] (5]

LED intermittente LED acceso

PROG Clumi

Scheda radio 9) Q)

e

V WE 10 11 1
[ (T (41

!!!l W
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Determinazione dei punti di finecorsa

Le manovre di apertura e chiusura dell’asta, vanno eseguite con lo sportello d’ispezione chiuso!
Azionare la barriera per verificare che 'asta sia parallela al piano stradale in posizione di chiusura e a circa 89° in posizione di apertura.

Per correggere la posizione verticale (=apertura), abbassare I'asta, aprire 1o
sportello d’ispezione e ruotare il fermo meccanico di apertura in senso orario 0
antiorario, poi fissare il fermo con il controdado.

Fermo meccanico Controdado

Per correggere la posizione orizzontale (=chiusura), alzare I'asta, regolare il fermo
meccanico di chiusura e fissarlo con il controdado.

?
©
LT

Fermo meccanico di chiusura Controdado




OPERAZIONI FINALI

Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, riposizionare lo sportello d'ispezione @, chiudere con la chiave @.

SBLOCCO DELL'ASTA

A\ L'operazione deve essere effettuata in assenza di tensione.
Inserire la chiave nella serratura e girarla in senso orario @. Alzare manualmente I'asta e ribloccarla girando la chiave in senso antiorario @.

A
@- s B
=t y
A
/// Q/‘J
) AT - e

/

~
s - '
- ¢
- . _

¢ E ~ A\ ATTENZIONE! L'operazione di sblocco puo rappresentare un possibile pericolo per I'utente quando, per un

n qualsiasi motivo -asta mal fissata alla sua sede durante il montaggio, asta divelta o spezzata da un incidente ecc.-
© ,' le molle in tensione non garantiscono pitl il bilanciamento! Esse possono provocare percio una brusca rotazione
S p ,' dell’attacco asta e/o dell'asta stessa.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA RIFERIMENTO VERIFICA
L’asta non si apre e non si chiude 1-2-3-4-18 1 - Chiudere lo sportello d’ispezione con la chiave
L'asta si apre ma non si chiude 4-7-10 2 - Disattivare la funzione AZIONE MANTENUTA
L'asta si chiude ma non si apre 4-7-9 3 - Controllare I'alimentazione e i fusibili
La barriera non effettua la chiusura automatica 11-12-13 4 - | contatti (NC) sono aperti
La barriera non funziona con il trasmettitore 2-14-16 7 - Verificare la bilanciatura dell’'asta e la tensione delle molle
L'asta inverte il senso di marcia 7-18 9 - Verificare il finecorsa apre
Funziona solo un trasmettitore 22 10 - Verificare il finecorsa chiude
Le fotocellule non funzionano 12-23-24 11 - Attivare la funzione CHIUSURA AUTOMATICA
Il LED di segnalazione lampeggia velocemente 4 12 - Verificare il corretto senso di marcia
I LED di segnalazione rimane acceso 13 13 - Controllare i dispositivi di comando
L'asta non raggiunge il finecorsa 7 14 - Sostituire la scheda AF
Non si riesce a bilanciare I'asta 7-15 15 - Verificare il rapporto lunghezza asta/accessori applicati
La barriera non effettua il rallentamento 715 16 - Rimemorizzare il codice radio
La barriera non funziona con le batterie 25-26 18 - Regolare la sensibilita
d’emergenza
['asta parte piano 7 22 - Inserire o duplicare lo stesso codice in tutti i trasmettitori
23 - Attivare le fotocellule
24 - Collegare le fotocellule in serie e non in parallelo
25 - Controllare le batterie
26 - Rispettare la polarita di alimentazione delle fotocellule

COLLEGAMENTO ABBINATO CON COMANDO UNICO

Eseguire i collegamenti elettrici sulla morsettiera A, quindi connettere le 2 morsettiere come illustrato.

Morsettiera motore A Morsettiera motore B

[ 7 7 7 7 - 7 271 [ N X N N N N ]




REGISTRI DI MANUTENZIONE

Manutenzione periodica

= Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da accidentali
movimentazioni dell'asta.
Registro manutenzione periodica a cura dell’'utente (semestrale)

Data Annotazioni Firma

Manutenzione straordinaria

A\ La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento eseguiti da ditte esterne
specializzate.
Gli interventi di manutenzione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

- Istruzioni originali
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Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN ISO
14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’'ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative e
di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&% SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell’imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta,
semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

&% SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi
urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

RIFERIMENTI NORMATIVI

CAME SPA dichiara che il prodotto e conforme alle direttive di riferimento vigenti al momento della produzione dello stesso.
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Street barriers FA01241-EN
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G2500 - G2500N

INSTALLATION MANUAL 'EN| English




WARNING!
important safety instructions for people:
READ CAREFULLY!

PremiSe

® THIS PRODUCT SHOULD ONLY BE USED FOR THE PURPOSE FOR WHICH IT WAS
EXPLICITLY DESIGNED. ANY OTHER USF IS DANGEROUS. CAME S.p.A. IS NOT LIABLE
FOR ANY DAMAGE CAUSED BY IMPROPER, WRONGFUL AND UNREASONABLE USE. @
THE SAFETY OF THIS PRODUCT AND ITS PROPER FITTING DEPENDS, THEREFORE, ON
RESPECTING ITS TECHNICAL CHARACTERISTICS AND PROPER FITTING, TO BF DONE IN
STATE-OF-THE-ART FASHION, AND UNDER SAFE CONDITIONS AS EXPRESSLY EXPLAINED
IN THE LITERATURE THAT COMES WITH THE PRODUCT. ® KEEP THESE PRECAUTIONS
TOGETHER WITH THE INSTALLATION AND OPERATION MANUALS THAT COME WITH THE
OPERATOR.

BEFORE INSTALLING

(CHECK/NG WHAT'S THERE. IF SOMETHING IS MISSING, DO NOT CONTINUE UNTIL YOU
HAVE COMPLIED WITH ALL SAFETY PE’OI//S/UNS)

® FITTING AND TESTING MUST BE BE ONLY PERFORMED BY QUALIFIED TECHNICIANS @
LAYING THE CABLES, INSTALLATION AND TESTING MUST FOLLOW STATE-OF-THE-ART
PROCEDURES AS DICTATED BY REGULATIONS ® BEFORE BEGINNING ANY OPERATION
[T IS MANDATORY TO CAREFULLY READ ALL INSTRUCTIONS, IMPROPER INSTALLATION
MAY RESULT IN SERIOUS HARM TO PEOPLE AND THINGS. ® MAKE SURE THE BOOM
IS IN GOOD MECHANICAL STATE, BALANCED AND ALIGNED, AND THAT IT OPENS AND
CLOSES PROPERLY. ALSO, IF NEEDED, FIT SUMABLE PROTECTIONS O USE PROPER
SAFETY SENSORS ® |F THE OPERATOR IS TO BE INSTALLED AT A HEIGHT OF LESS
THAN 2.5 M FROM THE GROUND OR OTHER ACCESS LEVEL, MAKE SURE YOU HAVE
ANY NECESSARY PROTECTIONS AND/OR WARNINGS IN PLACE ® MAKE SURE THAT
THE OPENING AUTOMATIC BARRIER DOES NOT CONSTITUTE A HAZARD @ Do NOT AT
UPSIDE DOWN OR ONTO ELEMENTS THAT COULD BEND. IF NECESSARY, ADD SUITABLE
REINFORCEMENTS TO THE ANCHORING POINTS ® MAKE SURE THE TEMPERATURE RANGE
SHOWN ON THE PRODUCT LITERATURE IS SUITABLE TO THE CLIMATE WHERE IT WILL BE
INSTALLED ® DO NOT INSTALL ON TILTED, SLOPED OR UNEVEN SURFACES @ MAKE
SURE ANY SPRINKLER SYSTEMS CANNOT WET THE OPERATOR FROM THE GROUND UP.

INSTALLING

© SUITABLY SECTION OFF AND DEMARCATE THE ENTIRE INSTALLATION SITE TO PREVENT
UNAUTHORIZED PERSONS FROM ENTERING THE AREA, ESPECIALLY MINORS AND
CHILDREN @ BE CAREFUL WHEN HANDLING OPERATORS THAT WEIGH OVER 20 KG.
IF NEED BE, USE PROPER SAFETY HOISTING EQUIPMENT ® THE CE-MARKED SAFETY
DEVICES (PHOTOCELLS, STEPPING PLATES, SENSITIVE SAFETY-EDGES, EMERGENCY
BUTTONS, AND SO ON), MUST BE FITTED IN COMPLIANCE WITH THE REGULATIONS IN
EFFECT AND ACCORDING TO STATE-OF-THE-ART CRITERIA, TAKING INTO ACCOUNT THE
ENVIRONMENT, THE TYPE OF REQUIRED SERVICE AND OF THE WORKING FORCES APPLIED
T0 MOVING BARRIERS. ANY SHEARING OR CONVEYING POINTS MUST BE SENSOR-
PROTECTED ® ANY RESIDUAL RISKS MUST BE CLEARLY SHOWN ® ALL OPENING
COMMANDS (THAT 1S, BUTTONS, KEY SWITCHES, MAGNETIC READERS, AND SO ON)
MUST BE INSTALLED AT LEAST 1.85 M FROM THE PERIMETER OF THE BARRIER'S
WORKING AREA, OR WHERE THEY GANNOT BE REACHED FROM OUTSIDE THE BARRIER.
ALSO, ANY DIRECT COMMANDS (BUTTONS, TOUCH PANELS, AND SO ON) MUST BE
INSTALLED AT LEAST 1.5 M FROM THE GROUND AND MUST NOT BE REACHABLE
BY UNAUTHORIZED PERSONS ® THE AUTOMATIC BARRIER MUST VISBLY SHOW ITS
IDENTIFICATION DATA. ® BEFORE CONNECTING THE MAINS POWER SUPPLY MAKE SURE
THAT THE IDENTIFICATION DATA CORRESPOND TO THE THOSE OF THE NETWORK ® THE
AUTOMATIC BARRIER MUST BE CONNECTED TO AN EFFECTIVE REGULATION GROUNDING
SYSTEM,

©® THE MANUFACTURER DECLINES ANY LIABILITY FOR USING NON-ORIGINAL PRODUCTS;
WHICH WOULD RESULT IN WARRANTY LOSS @ ALL MAINTAINED ACTION COMMANDS,
MUST BE FITTED IN PLACES FROM WHICH THE MOVING BARRIER AND TRANSIT AND
DRIVING AREAS ARE VISIBLE ® APPLY, IF MISSING, A PERMANENT SIGN SHOWING THE
POSITION OF THE RELFASE DEVICE ® BEFORE DELIVERING TO THE USERS, MAKE SURE
THE SYSTEM IS EN 12453 anp EN 12445 STANDARD COMPLIANT (REGARDING
IMPACT FORCES), AND ALSO MAKE SURE THE SYSTEM HAS BEEN PROPERLY ADJUSTED
AND THAT ANY SAFETY, PROTECTION AND MANUAL RELEASE DEVICES ARE WORKING
PROPERLY ® AppLy WARNING SIGNS WHERE NECESSARY AND IN A VISIBLE PLACE,
(SUCH AS, (SUCH AS THE GATE'S LICENSE PLATE)

SPECIAL USER-INSTRUCTIONS AND RECOMMENDATIONS

® KEEP BARRIER OPERATION AREAS CLEAN AND FREE OF ANY OBSTRUCTIONS. @
MAKE SURE THE PHOTOCELL'S OPERATING FIELD IS CLEAR OF ANY OBSTRUCTIONS @
DO NOT ALLOW CHILDREN TO PLAY WITH FIXED COMMANDS, OR TO LOITER IN THE
BARRIER'S MANEUVERING AREA. KEEP ANY REMOTE CONTROL TRANSMITTERS OR ANY
OTHER COMMAND DEVICE AWAY FROM CHILDREN, TO PREVENT THE OPERATOR FROM
BEING ACCIDENTALLY ACTIVATED ® THE APPARATUS MAY BE USED BY CHILDREN OF
EIGHT YEARS AND ABOVE AND BY PHYSICALLY, MENTALLY AND SENSORY-CHALLENGED
PEOPLE, OR EVEN ONES WITHOUT ANY EXPERIENCE, PROVIDED THIS HAPPENS UNDER
CLOSE SUPERVISION OR ONCE THEY HAVE BEEN PROPERLY INSTRUCTED TO USE THE

APPARATUS SAFELY AND TO THE POTENTIAL HAZARDS INVOLVED. CHILDREN MUST
NOT PLAY WITH THE APPARATUS. CLEANING AND MAINTENANCE BY USERS MUST NOT
BE DONE BY CHILDREN, UNLESS PROPERLY SUPERVISED ® FREQUENTLY CHECK THE
SYSTEM FOR ANY MALFUNGTIONS OR SIGNS OF WEAR AND TEAR OR DAMAGE TO THE
MOVING STRUGTURES, TO THE COMPONENT PARTS, ALL ANCHORING POINTS, INCLUDING
CABLES AND ANY ACCESSIBLE CONNECTIONS. KEEP ANY HINGES, MOVING JOINTS
AND BOOM FLANGE CLEAN, FRICTION FREE AND PROPERLY LUBRIGATED. PERFORM
FUNCTIONAL CHECKS ON THE PHOTOCELLS AND EVERY SIX MONTHS. CONSTANTLY
CLEAN THE PHOTOCELLS' GLASS COVERS USING A SLIGHTLY WATER-MOISTENED CLOTH!
DO NOT USE SOLVENTS OR CHEMICALS THAT COULD DAMAGE THE DEVICES @ I
REPAIRS OR MODIFICATIONS ARE REQUIRED TO THE SYSTEM, RELEASE THE OPERATOR
AND DO NOT USE [T UNTIL SAFETY CONDITIONS HAVE BEEN RESTORED ® CUT OFF THE
POWER SUPPLY BEFORE RELEASING THE OPERATOR FOR MANUAL OPENINGS. READ
THE INSTRUCTIONS |F THE POWER SUPPLY CABLE IS DAMAGED, IT MUST BE REPLACED
BY THE MANUFACTURER OR AUTHORIZED TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE, OR IN ANY
CASE, BY SIMILARLY QUALIFIED PERSONS, TO PREVENT ANY RISk IT 1s FORBIDDEN
FOR USERs TO PERFORM ANY OPERATIONS THAT ARE NOT EXPRESSLY
REQUIRED OF THEM AND WHICH ARE NOT LISTED IN THE MANUALS.
FOR ANY REPARS, MODIFICATIONS AND ADJUSTMENTS AND FOR EXTRA-ORDINARY
MANTENANCE, CALL TECHNICAL ASSISTANCE e oG THE JOB AND CHECKS
INTO THE PERIODIC MAINTENANCE LOG.

FURTHER RECOMMENDATIONS FOR ALL

® KEEP AWAY FROM AND DO NOT LOITER NEAR THE BARRIER AND MECHANICAL
MOVING PARTS ® DO NOT ENTER THE BARRIER'S AREA OF OPERATION WHEN IT IS
MOVING ® DO NOT COUNTER THE OPERATOR'S MOVEMENT AS THIS COULD RESULT
IN DANGEROUS SITUATIONS @ ALWAYS PAY SPECIAL ATTENTION TO ANY DANGEROUS
POINTS, WHICH HAVE TO BE LABELED WITH SPECIFIC PICTOGRAMS AND/OR BLACK AND
YELLOW STRIPES ® WHEN USING A SELECTOR SWITCH OR A COMMAND IN MAINTAINED
ACTIONS, KEEP CHECKING THAT THERE ARE NO PERSONS WITHIN THE OPERATING RANGE
OF ANY MOVING PARTS, UNTIL THE COMMAND IS RELEASED @ THE BARRIER MAY MOVE
AT ANY TIME AND WITHOUT WARNING ® ALWAYS CUT OFF THE MAINS POWER SUPPLY
BEFORE PERFORMING ANY MAINTENANCE OR CLEANING.

Danger of hand crushing

Danger! High voltage.

No transiting while the barrier is moving
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KEY

This symbol shows which parts to read carefully.
/\ This symbol shows which parts describe safety issues
=¥ This symbol shows which parts to tell users about.

DESCRIPTION

Barrier made of varnished galvanized steel set up to fit accessories.

REQUEST EITHER LEFT OR RIGHT-HAND BARRIERS WHEN ORDERING. THE ILLUSTRATIONS IN THIS MANUAL ARE ALL FOR LEFT-HAND
BARRIERS!

Intended use

The automatic barrier is designed for private and public parking facilities.
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

Limits to use
Model G2500 - G2500N
Maximum clearance width of the passage (m) 25

Technical data

Model G2500 - G2500N
Protection rating (IP) 54
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC
Power supply to motor (V - 50/60 Hz) 230 AC
Max draw (A) 1
Power (W) 120
Torque (Nm) 70
Opening time (s) 4
Duty cycle (%) 30
Operating temperature (°C) -20 + +55
Reduction ratio (i) 1/202
Apparatus class |
Weight (Kg) 40

Dimensions (mm)
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Description of parts

Cabinet

Anchoring plate
Boom-attachment flange
Gearmotor release

230V AC motor

Spring

Internal mechanical safety stops
Limit-switch assembly.

ZC5 control panel.

Standard installation

Barrier

Flashing light
Boom

Red reflective strips
Photocells
Photocell brace

- 4 © o~
—_ O - - -

Photocells post

Fixed rest

Control device (keypad, magnetic key, transponder, etc.)
Control device post

Magnetic coils
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GENERAL INSTRUCTIONS FOR INSTALLING

A\ Only skilled, qualified staff must install this product.
Important! Using original CAME control and safety devices and accessories ensures easy installation and system maintenance.

Preliminary checks
A\ Before beginning, do the following:
e make sure the plate is anchored to a solid spot;
e make sure you have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should
completely cut off the power supply according to category lll surcharge conditions (that is, with minimum contact openings of 3 mm);
@ Make sure that any connections inside the casing (ones that ensure continuity to the protection circuit) are fitted with additional insulation with
respect to those of other electrical parts inside;
e set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from any mechanical damage.

Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for installing in total safety and in compliance with applicable regulations. The figure
shows some of the equipment installers will need.

Cable type and minimum section

Connection CabIElengil
<20m 20<30m
The control board is powered at 230 V (1P+N+PE) 3G x 1.5 mm? 3G x 2.5 mm?
The accessories are powered at 24 V 2x0.5 mm?
Command and control devices 2 x 0.5 mm?
Signaling devices 2% 0.5 mm?
Safety devices (TX photocells) 2x0.5 mm?
Safety devices (RX photocells) 4x0.5 mm?

AWhen operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC) compliant; whereas indoors, use HO5VV-F-type
cables that are 60227 IEC 53 (IEC) compliant. For power supplies up to 48 V, you can use FROR 20-22 II-type cables that comply with EN 50267-
2-1 (CEI).

For connecting the antenna, use an RG58 cable (advisable up to 5 meters).

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the connected devices
and according to the provisions of regulation CEl EN 60204-1.

[EFor multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual power draw and
distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said products



INSTALLING

A\ The following illustrations are mere examples. Consider that the space available where to fit the barrier and accessories will vary depending on
the area where it is installed. It is up to the installer to find the most suitable solution.

A Warning! Warning! Use hoisting equipment to transport and position the barrier.
During the set up and installing stages the barrier could be unstable and tip over. So, be careful to not lean on it until it is completely fastened.

Preparing the fastening plate.

A\ If the flooring does not allow for a sturdy fastening of the entry unit, you will have to set up a cement slab.

Dig a hole for the foundation frame.
Set up the corrugated tubes needed for making the connections coming out of the junction pit.

The number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going to fit.

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate and sink it into the dug hole.
Fit an iron cage into the foundation frame to reinforce the concrete.
Assemble the four anchoring braces to the anchoring plate.
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Place the plate over the iron cage.

Fill the foundation frame with concrete. The base must be perfectly level with the bolts which are entirely above surface.
Wait at least 24 hrs for the concrete to solidify.

Remove the foundation frame.

Fill the hole with earth around the concrete block.
Remove the nut and washer from the bolts
Fit the electric cables into the tubes so that they come out about 600 mm.

Mounting




The cabinet should be installed with the inspection hatch on the most accessible side to make any adjusting easier.
Place the cabinet onto the anchoring plate and fasten it using nuts and washers.

M12 UNI 5588 nut

Washer

To change the rotation at a later date, request the documentation from your local retailer or contact Came in your Country (see the
last page or visit www.came.com)

Entry side Entry side
| 1 } \
LEFT barrier RIGHT barrier
Internal zone Internal zone

Calculate the length of the boom by using the passage width as a guide. Cut off any excess.

Boom length

A
\

Passage width (2,500 mm max.)

A
Y
[

The G2500 barrier is supplied with a spring calibrated for
booms longer than 1.8 m (A).

For booms shorter than 1.8 m, modify the spring hook as

shown in the figure (8).

Once this procedure is finished, lock the gearmotor back into

place.
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UNI 5931 M8x20

@

Place the boom-attachment cover against the transmission shaft
plate; use only one screw and leave it loose.

Fit the boom onto the pivot.

Position the boom vertically and fasten it
among the two pivots.

Fasten the boom by using the
remaining screws. W O
- I
-
& L
~ g P
&
ool
N




ELECTRICAL CONNECTIONS AND PROGRAMMING

A Warning! Before working on the control panel, cut off the main current supply and, if present, remove any batteries.

The control panel is powered at 230 V AC.

The control devices arepowered at 24 V AC.

Use DIP switches to set functions and the trimmer for adjustments.
All connections are quick-fuse protected.

FUSE TABLE ZC5
LINE - Line 5A-F
ACCESSORIES - Accessories 1A-F

Description of parts

1. Transformer 8.
2. TL trimmer for adjusting the operating time 9.
3. TCA trimmer for adjusting the automatic closing 10.
4. Radio-frequency card slot 11.
5. Connection terminals 12.
6.  Transformer terminals

7. Antenna connection terminals

E 10 11 1 2 3 4C1 F FA FC

HHHHHHHﬂHHH

Line fuse

Accessories fuse
Code-memorizing button
Function-selector dip-switch
Condenser

N.B.: Fixed motor torque: keep the
shown faston set to position 4.
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Power supply

230V AC, 50/60 Hz

<

Eyelet terminal with
screw and washer
for grounding
connection.

230V AC motor

EENMCL

Terminals for powering up accessories:

HH B

HEEHH

L1 L2

10 11 1 2 3 4 C1

Signaling devices

230 V AC output for flashing light:
- It flashes when the boom is raising or lowering.

—— Orange
@—— Orange
Brown
Black —
Blue Y
MME
UV WE F FA FC

Barrier raised alert light (contact rated for 24V - 3W max.)

- It alerts when the barrier is raised, and turns off when the boom is lowered.

Barrier closed alert light (contact rated for 24V - 3W max.)

- It alerts when the barrier is lowered, and turns off when the barrier is raised.

f
§

—0 - a 24 V AC normally;
—o Overall allowed power: 40 W

Opening micro-
switch (F-FA)

Closing micro-switch
(F-FC)

A

A

A

A

HFF

m [ 1<

10 11 F FA FC




Command and control
devices

Stop button (N.C. contact)

- Boom stopping button. Overrides the automatic closing. To resume movement, press

the command button or the transmitter key.
If unused, short-circuit contact 1-2.

Opening button (N.0. contact)
- Boom opening command.

Closing button (N.O. contact)
- Boom closing command.

Safety devices

(N.C.) contact for "reopening when closing"

- Input for safety devices, such as photocells, that are EN
12978 standard compliant. When the boom is closing,
opening the contact triggers the inversion of movement until
the boom is fully raised.

If unused, short-circuit contact 2-C1.

(N.C.) contact for "reopening when closing"

If unused, short-circuit contact 2-C1.

RX

+ -

10 2 TX C NC

OO000

HH H

10 11 1 2 3 4 C1

Photocells Photocells
DIR

DELTA-S

X

X 2

S5

aiE

3

HEFHH

10 11 1 2 3 4 C1

RX "R X
+ - NO C NC ‘ . £ -
00000 00
{ L L . ® } J

HEEH

10 11 1 2 3 4 Ci
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Selecting functions

Tk Tk PROG

= +TL- +TCAF

o
i
@Q%g I

DIP-SWITCH Position Description of functions

1 ON Automatic closing active

2 - Not used, keep the dip-switch set to OFF

Trimmer settings

+ —
——
MME@ +-+CA— P - |
-
Eiﬂm“ﬂj% + —

. b
o e
] =
= |
== |
=10
= | .
(?(2
B

>

O

—

Trimmer Description of functions

Operating Time
oT [t adjusts the operating time. It can be adjusted between 15 and 120 s
If set to minimum, the MAINTAINED ACTION activates.

Automatic Closing Time
A.C.T.  Itadjusts the barrier's waiting time when it is open. Once this time elapses, a closing maneuver is automatically performed.
The waiting time may be adjusted to between 5 and 60 seconds
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Activating the radio control

Connect the RG58 cable antenna cable to the corresponding terminals @.
For TOP and TAM-series transmitters operating on the 433.92 MHz frequency, set the AF card jumper shown in the figure @.

Fit the AF card into the control board connector ©.
ABefore fitting the AF card, you MUST CUT OFF THE MAIN POWER SUPPLY and, remove any emergency batteries.

S ﬁ TOP TAM
B D
{ -

o]

° AF card
L L2 OOUV WE 101112 34act FFRF i
@ O 29

Keep pressed the PROG programming button on the control board. The programming LED flashes@®.
Press any key on the transmitter you want to memorize. The LED stays on to indicate that memorization has been successful®.

(4]

Intermittent LED

PROG LED

Radio card
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Establishing the limit-switch points

The boom's opening and closing maneuvers must be performed with the inspection hatch closed.
Activate the barrier to check whether the boom is parallel to the road surface when closed and at about 89° when open.

To correct the vertical, open, position, lower the boom, open the inspection hatch
and turn the mechanical opening stop clockwise or counter clockwise, then fasten
the stop by using the counter nut.

Mechanical stop Counter nut

To correct the horizontal, closed, position, raise the boom, adjust the closing mechanical
stop and fasten it by using the counter nut.

?
©
LT

Mechanical closing stop Counter nut




FINAL OPERATIONS

Once you've finished with the electrical connections and powered up the system, replace the inspection hatch @, and lock it by using the key @.

RELEASING THE BOOM

A\ This procedure must be done with the main power cut off.
Fit the key into the lock and turn it clockwise @. Manually raise the boom and lock it back into pace by turning the key counter clockwise @.

b
@f 3 79
+ P

\
R
\\\\
MR\
V.é\o
i
(V)

P
J

N
\
o\

\f\ A\ WARNING! This operation is potentially hazardous for user, when for whatever reason, such as the boom being

: badly fastened, ripped out or broken during an accident, and so on, the loosened springs no longer provide the
,' proper balancing action. This could lead to a sudden rotation of the boom attachment and/or of the boom itself.
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TROUBLESHOOTING

PROBLEM REFERENCE CHECK

The boom neither opens nor closes 1-2-3-4-18 1 - Lock the inspection hatch with the key

The boom opens but does not close 4-7-10 2 - Deactivate the MAINTAINED ACTION function

The boom closes but does not open 4-7-9 3 - Check the power supply and fuses

Thebarrier does not automatically close 11-12-13 4 - The NC contacts are open

The barrier does not work with the transmitter 2-14-16 7 - Check the boom's balancing and spring tautness

The boom's direction of travel is inverted 7-18 9 - Check the opening limit-switch

Only one transmitter works 22 10 - Check the closing limit-switch

The photocells do not work 12-23-24 11 - Activate the AUTOMATIC CLOSING function

The warning LED flashes quickly 4 12 - Check the proper direction of travel

The warning LED stays it 13 13 - Check the control devices

The boom does not reach the limit-switch 7 14 - Replace the AF card

The boom cannot be balanced 7-15 15 - Check the length ration between boom and applied accessories

The barrier does not slow down 7-15 16 - Memorize the radio code again

The barrier does not work with emergency 25-26 18 - Adjust the sensitivity

batteries

The boom starts slow 7 22 - Enter or duplicate the same code on all transmitters
23 - Activate the photocells
24 - Connect the photocells serially instead of in parallel fashion
25 - Check the batteries
26 - Respect the photocell's power supply polarities

PAIRED CONNECTION WITH A SINGLE COMMAND

Complete the electrical connections on terminal board A, then connect the two terminal boards as illustrated.

Motor A terminal board Motor B terminal board

[ 7 7 7 7 - 7 271 [ N X N N N N ]




MAINTENANCE LOG

Periodic maintenance

= Before doing any maintenance, cut off the power supply, to prevent any hazardous situations caused by accidental boom movements.
Periodic maintenance log kept by users (every six months)

Date Notes Signature

Extraordinary maintenance

A\ The following table is for logging any extraordinary maintenance jobs, repairs and improvements performed by specialized contractors.
Any extraordinary maintenance jobs must be done only by specialized technicians.

Extraordinary maintenance log

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature

Job performed

Fitter's stamp Name of operator

Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature

Job performed
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Fitter's stamp Name of operator
Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature
Job performed
Fitter's stamp Name of operator
Job performed on (date)
Technician's signature
Requester's signature
Job performed

DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME S.p.A. applies a certified Environmental Management System at its premises, which is compliant with the UNI EN ISO 14001 standard
to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market strategies. Simply
follow these brief disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated from other waste
for recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

€% DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made of various materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) are classified as solid household waste.
They can be recycled by separating them before dumping at authorized city plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

REFERENCE REGULATIONS

CAME SpA declares that this product complies with the current directives at the time it is manufactured.



CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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Barrieres routiéres FA01241-FR

€

G2500 - G2500N

MANUEL D'INSTALLATION 'FR| Francais |




ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

AVANT-PROPOS

® (CE PRODUIT NE DEVRA ETRE DESTINE QU'A L'UTILISATION POUR LAQUELLE IL A
ETE EXPRESSEMENT CONCU. TOUTE AUTRE UTILISATION EST A CONSIDERER COMME
DANGEREUSE. CAME S.P.A. DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS DE DOMMAGES
PROVOQUES PAR DES UTILISATIONS IMPROPRES, INCORRECTES OU DERAISONNABLES. @
LA SECURITE DU PRODUIT ET, PAR CONSEQUENT, SON INSTALLATION CORRECTE SONT
SUBORDONNEES AU RESPECT DES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ET DES MODALITES
D'INSTALLATION CORRECTES, SELON LES REGLES DE L'ART, DE LA SECURITE ET DE
LA CONFORMITE D'UTILISATION, EXPRESSEMENT INDIQUEES DANS LA DOCUMENTATION
TECHNIQUE DES PRODUTS. ® CONSFRVER CES INSTRUCTIONS AVEC LES MANUELS
D'INSTALLATION ET D'UTILISATION DES COMPOSANTS DU SYSTEME D' AUTOMATISATION.

AVANT L'INSTALLATION

(CONTROLE DU MATERIEL EXISTANT . £ CAS D EVALUATION NEGATIVE, NE PROCEDER
A L INSTALLATION QU'APRES AVOIR EFFECTUE LA MISE EN SECURITE CONFORME)

® [ 'INSTALLATION ET L'ESSAI NE DOIVENT ETRE EFFECTUES QUE PAR DU PERSONNEL
QUALIFIE ® LA POSITION DES CABLES, LA POSE, LA CONNEXION ET L'ESSAI DOIVENT
ETRE REALISES SELON LES REGLES DE L'ART ET CONFORMEMENT AUX NORMES ET LOIS
EN VIGUEUR ® AVANT TOUTE OPERATION, IL EST OBLIGATOIRE DE LIRE ATTENTIVEMENT
LES INSTRUCTIONS ' UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT ETRE SOURCE DE DANGER ET
PROVOQUER DES DOMMAGES AUX PERSONNES ET AUX CHOSES ® S'ASSURER QUE LA
LISSE EST EN BON ETAT MECANIQUE, QU'ELLE EST EQUILIBREE ET ALIGNEE, ET QU'ELLE
S'OUVRE ET SE FERME CORRECTEMENT. INSTALLER EN OUTRE, S| NECESSAIRE, DES
DISPOSITIFS DE PROTECTION ADEQUATS OU BIEN UTILISER DES CAPTEURS DE SECURITE
SUPPLEMENTAIRES SPECIFIQUES @ EN CAS D'INSTALLATION DE L'AUTOMATISME A UNE
HAUTEUR INFERIEURE A 2,5 M PAR RAPPORT AU SOL OU PAR RAPPORT A UN AUTRE
NIVEAU D'ACCES, EVALUER LA NECESSITE D'EVENTUELS SYSTEMES DE PROTECTION ET/
0U D'AVERTISSEMENT @ S'ASSURER QUE L'OUVERTURE DE LA BARRIERE AUTOMATIQUE
NE PROVOQUE AUCUNE SITUATION DE DANGER ® NE PAS INSTALLER L'AUTOMATISME
DANS LE SENS INVERSE OU SUR DES ELEMENTS QUI POURRAIENT SE PLIER. S
NECESSAIRE, RENFORCER LES POINTS DE FIXATION ® S'ASSURER QUE LA TEMPERATURE
DU LIEU D'INSTALLATION CORRESPOND A CELLE INDIQUEE SUR L'AUTOMATISME @ NE
PAS INSTALLER L'AUTOMATISME DANS DES ENDROITS EN MONTEE OU EN DESCENTE
(C'EST-A-DIRE NON SITUES SUR UNE SURFACE PLANE) ® S'ASSURER QUE LES
EVENTUELS DISPOSITIFS D'ARROSAGE NE PEUVENT PAS MOUILLER L'AUTOMATISME DE
BAS EN HAUT.

INSTALLATION

® SIGNALER ET DELIMITER CORRECTEMENT LE CHANTIER AFIN D'EVITER TOUT ACCES
IMPRUDENT A LA ZONE DE TRAVAIL DE LA PART DE PERSONNES NON AUTORISEES,
NOTAMMENT DES MINEURS ET DES ENFANTS ® MANIPULER LES AUTOMATISMES DE
PLUS DE 20 KG AVEC UNE EXTREME PRUDENCE. PREVOR, SI NECESSAIRE, DES
INSTRUMENTS ADEQUATS POUR UNE MANUTENTION EN TOUTE SECURTE @ LES
DISPOSITIFS DE SECURITE GE (PHOTOCELLULES, PLATES-FORMES, BORDS SENSIBLES,
BOUTONS D'URGENGE, ETC.) DOIVENT ETRE INSTALLES CONFORMEMENT AUX NORMES
EN VIGUEUR ET DANS LES REGLES DE L'ART, EN TENANT COMPTE DE L'ENVIRONNEMENT,
DU TYPE DE SERVICE REQUIS ET DES FORCES OPERATIONNELLES APPLIQUEES AUX
BARRIERES MOBILES. LES ZONES PRESENTANT DES RISQUES D'ECRASEMENT, DE
CISAILLEMENT ET D'ENTRAINEMENT DOIVENT ETRE PROTEGEES AU MOYEN DE CAPTEURS
SPECIFIQUES ® LES EVENTUELS RISQUES RESIDUELS DOIVENT ETRE SIGNALES @
TOUTES LES COMMANDES D'OUVERTURE (BOUTONS, SELECTEURS A CLE, LECTEURS
MAGNETIQUES, ETC.) DOIVENT ETRE INSTALLEES A AU MOINS 1,85 M DU PERIMETRE
DE LA ZONE DE MANCEUVRE DE LA BARRIERE, OU BIEN EN DES POINTS INACCESSIBLES
DE L'EXTERIEUR A TRAVERS LA BARRIERE. LES COMMANDES DIRECTES (A BOUTON, A
EFFLEUREMENT, ETC.) DOIVENT EN OUTRE ETRE INSTALLEES A UNE HAUTEUR MINIMUM
DE 1,5 M ET ETRE INACCESSIBLES AU PUBLIC ® LES DONNEES D'IDENTIFICATION
DOIVENT FIGURER SUR LA BARRIERE AUTOMATIQUE ET ETRE BIEN EN VUE ® AVANT DE
METTRE LA BARRIERE SOUS TENSION, S'ASSURER QUE LES DONNEES D'IDENTIFICATION
CORRESPONDENT BIEN AUX DONNEES DE RESEAU @ LA BARRIERE AUTOMATIQUE DOIT
ETRE CONNECTEE A UNE INSTALLATION DE MISE A LA TERRE EFFICACE ET CONFORME
AUX NORMES EN VIGUEUR.

® | £ PRODUCTEUR DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS D'UTILISATION DE
PRODUITS NON ORIGINAUX, CE QUI IMPLIQUE EN OUTRE L' ANNULATION DE LA GARANTIE
® TOUTES LES COMMANDES EN MODALITE « ACTION MAINTENUE » DOIVENT ETRE
POSITIONNEES DANS DES ENDROITS PERMETTANT DE VISUALISER LA BARRIERE EN
MOUVEMENT AINSI QUE LES ZONES CORRESPONDANTES DE PASSAGE OU DE MANCEUVRE
® APPLIQUER UNE ETIQUETTE PERMANENTE INDIQUANT LA POSITION DU DISPOSITIF DE
DEBLOCAGE ® AVANT DE LIVRER L'INSTALLATION A L'UTILISATEUR, EN CONTROLER
LA CONFORMITE AUX NORMES EN 12453 £1 EN12445 (Essais D'IMPAcT),
S'ASSURER QUE L'AUTOMATISME A BIEN ETE REGLE COMME IL FAUT ET QUE LES
DISPOSITIFS DE SECURITE, DE PROTECTION ET DE DEBLOCAGE MANUEL FONCTIONNENT
CORRECTEMENT ® LES SYMBOLES D'AVERTISSEMENT (EX. © PLAQUETTE PORTAL)
DOIVENT ETRE APPLIQUES DANS DES ENDROITS SPECIFIQUES ET BIEN EN VUE.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR LES UTILISATEURS

° DEGAGER ET NETTOYER LES ZONES D'ACTIONNEI\/IENTI DE LA BARRIERE. ® S'ASSURER
DE L'ABSENCE DF TOUT OBSTACLE DANS LE RAYON D'ACTION DES PHOTOCELLULES ET

DES BOUCLES MAGNETIQUES ® NE PAS PERMETTRE AUX ENFANTS DE JOUER AVEC LES
DISPOSITIFS DE COMMANDE FIXES OU DE STATIONNER DANS LA ZONE DE MANCEUVRE
DE LA BARRIERE, CONSFRVER HORS DF LEUR PORTEF LES DISPOSITIFS DE COMMANDE
A DISTANCE (EMETTEURS), OU TOUT AUTRE DISPOSITIF DE COMMANDE, AFIN D'EVITER
L'ACTIONNEMENT INVOLONTAIRE DF L'AUTOMATISME ® |'APPAREIL PEUT ETRE UTILISE
PAR DES ENFANTS AGES D'AU MOINS 8 ANS ET PAR DES PERSONNES AUX CAPACITES
PHYSIQUES, SENSORIELLES OU MENTALES REDUITES, OU PAR DES PERSONNES DOTEES
D'UNE EXPERIENCE ET D'UNE CONNAISSANCE INSUFFISANTES, A CONDITION QU'ELLES
SOIENT SURVEILLEES OU QU'ELLES AIENT RECU DES INSTRUCTIONS SUR L'UTILISATION
EN TOUTE SECURITE DE L'APPAREIL ET SUR LA COMPREHENSION DES DANGERS Y ETANT
LIES. LES ENFANTS NE DOWNENT PAS JOUER AVEC L'APPAREL. LE NETTOVAGE ET
L'ENTRETIEN QUE DOIT EFFECTUER L'UTILISATEUR NE DOIVENT PAS ETRE CONFIES A DES
ENFANTS LAISSES SANS SURVEILLANCE ® CONTROLER SOUVENT L'INSTALLATION AFIN
DE S'ASSURER DE L'ABSENCE D'ANOMALIES ET DE SIGNES D'USURE OU DE DOMMAGES
SUR LES STRUCTURES MOBILES, LES COMPOSANTS DE L'AUTOMATISME, TOUS LES
POINTS ET DISPOSITIFS DE FIXATION, LES CABLES ET LES CONNEXIONS ACCESSIBLES.
LES POINTS D'ARTICULATION (CHARNIERES) ET DE FROTTEMENT EE’TRIER DE FIXATION
DE LA LISSE) DOIVENT TOUJOURS ETRE LUBRIFIES ET PROPRES ® CONTROLER LE BON
FONGTIONNEMENT DES PHOTOCELLULES TOUS LES SIX MOIS. ASSURER UN NETTOYAGE
CONSTANT DES VERRES DES PHOTOGELLULES (UTILISER UN CHIFFON LEGEREMENT
HUMIDIFIE D'EAU ; NE PAS UTILISER DE SOLVANTS NI D'AUTRES PRODUITS CHIMIQUES
QUI POURRAIENT ENDOMMAGER LES DISPOSITIFS) ® EN CAS DE REPARATIONS OU
DE MODIFICATIONS NECESSAIRES DES REGLAGES DE L'INSTALLATION, DEBLOQUER
L'AUTOMATISME ET NE L'UTILISER QU'APRES LE RETABLISSEMENT DES CONDITIONS DE
SECURITE ® COUPER LE COURANT ELECTRIQUE AVANT DE DEBLOQUER L' AUTOMATISME
POUR DES OUVERTURES MANUELLES. CONSULTER LES INSTRUCTIONS ® SI LE CABLE
D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGE, SON REMPLACEMENT DOIT ETRE EFFECTUE PAR LE
FABRICANT, OU PAR SON SERVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE, OU PAR UNE PERSONNE
AYANT SON MEME NIVEAU DE QUALIFICATION AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE @ I
£sT INTERDIT A ('yniusateur p'executer pes OPERATIONS QUI NE LUI
AURAIENT PAS ETE EXPRESSEMENT DEMANDEES ET QUI NE
SERAIENT PAS INDIQUEES DANS LES MANUELS. POUR LES REPARATIONS, LFS
MODIFICATIONS DES REGLAGES ET POUR LES ENTRETIENS CURATIS, S’ADRESSER
A L'ASSISTANCE TECHNIQUE ® NOTER L'EXECUTION DES CONTROLES SUR
LE REGISTRE DES ENTRETIENS PERIODIQUES.

INSTRUCTIONS ET RECOMMANDATIONS PARTICULIERES POUR TOUS

® FVITER D'INTERVENIR OU DE STATIONNER A PROXIMITE DE LA LISSE DE LA BARRIERE
OU DES ORGANES MECANIQUES EN MOUVEMENT ® NE PAS PENETRER DANS LE RAYON
D'ACTION DE LA BARRIERE LORSQUE CETTE DERNIERE EST EN MOUVEMENT ® NE
PAS S'OPPOSER AU MOUVEMENT DE L'AUTOMATISME AFIN D'EVITER TOUTE SITUATION
DANGEREUSE ® FARE TOUJOURS TRES ATTENTION AUX POINTS DANGEREUX QUI
DEVRONT ETRE SIGNALES PAR DES PICTOGRAMMES ET/OU DES BANDES JAUNES ET
NOIRES SPECIFIQUES ® DURANT L'UTILISATION D'UN SELECTEUR OU D'UNE COMMANDE
EN MODALITE « ACTION MAINTENUE », TOUJOURS S'ASSURER DE L'ABSENCE DE
TOUTE PERSONNE DANS LE RAYON D'ACTION DES PARTIES EN MOUVEMENT JUSQU'AU
RELACHEMENT DE LA COMMANDE ® L 'ACTIONNEMENT DE LA BARRIERE PEUT AVOR LIEU
A TOUT MOMENT ET SANS PREAVIS ® TOUJOURS COUPER LE COURANT ELECTRIQUE
DURANT LES OPERATIONS DE NETTOYAGE OU D'ENTRETIEN,

Danger d'écrasement des mains

Danger parties sous tension

Passage interdit durant la manceuvre
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LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
/N Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
=¥ Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a |'utilisateur.

DESCRIPTION

Barriere en acier zingué et peint avec emplacement pour accessoires.

LA VERSION DROITE OU GAUCHE DES BARRIERES DOIT ETRE SPECIFIEE LORS DE LA COMMANDE. TOUTES LES ILLUSTRATIONS DE CE
MANUEL REPRESENTENT UNE BARRIERE VERSION GAUCHE !

Utilisation prévue
La barriere automatique a été congue pour une utilisation dans des parkings privés ou publics.
0 Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Limites d'utilisation

Modéle G2500 - G2500N
Largeur maximum du passage (m) 2,5
Données techniques

Modele G2500 - G2500N
Degré de protection (IP) 54
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentation moteur (V - 50/60 Hz) 230 AC
Absorption max. (A) 1
Puissance (W) 120

Couple (Nm) 70

Temps d'ouverture () 4
Intermittence/Fonctionnement (%) 30
Température de fonctionnement (°C) de -20 a +55
Rapport de réduction (i) 1/202

Classe de I'appareil |

Poids (Kg) 40

Dimensions (mm)

260 275
= =
[ | |
o o
() 1H ]
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©
~
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(=]
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265 220
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Description des parties
Flt
Base de fixation
Plaque de fixation de la lisse
Déblocage du motoréducteur
Moteur 230 VAC
Ressort
Butées mécaniques de sécurité internes
Groupe fin de course.
Tableau de commande ZC5.

Installation standard

Barriere

Clignotant

Lisse

Bandes rouges réfléchissantes
Photocellules

Support pour photocellules

- 4 © o~
—_ O - - -

Colonne pour photocellules

Support fixe

Dispositif de commande (clavier, clé magnétique, badge, etc.)
Potelet pour dispositif de commande

Détecteur de masses métalliques

- Instructions originales
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A\ Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

Important ! L'utilisation de dispositifs de commande, de sécurité et d'accessoires CAME garantit la simplicité du montage et de I'entretien de
I'installation.

Contréles préliminaires
A\ Avant de procéder a l'installation, il faut :
e controler que le point de fixation de la plaque est bien solide ;
e prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le
sectionnement total en cas de surtension catégorie Il (@ savoir avec un espace de plus de 3 mm entre les contacts) ;
o O s'assurer que les éventuelles connexions a I'intérieur du boftier (réalisées pour la continuité du circuit de protection) sont bien dotées d'une
isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes ;
e prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique.

Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et conformément aux
normes en vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.

Type et section minimale des cébles

Connexion longueur cable
<20m 20<30m

Alimentation carte électronique 230 V (1P+N+PE) 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Alimentation accessoires 24 V 2 x 0,5 mm?

Dispositifs de commande 2x0,5 mm?

Dispositifs de signalisation 2% 0,5 mm?

Dispositifs de sécurité (photocellules TX) 2x0,5 mm?

Dispositifs de sécurité (photocellules RX) 4% 0,5 mm?

A En cas d’alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la norme 60245 IEC 57 (IEC) ; en
intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53 (IEC). Pour les alimentations jusqu’a 48 V, il est possible
d'utiliser des cables FROR 20-22 Il conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEl).

Pour la connexion de I'antenne, utiliser un cable RG58 (jusqu'a 5 m).
Sila longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption
effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre
réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme
valable la documentation jointe a ces derniers.



INSTALLATION

A\ Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de la barriere et des accessoires varie en fonction
de la zone d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

A\ Attention ! Utiliser des moyens de levage pour transporter et positionner la barriere.
Durant les phases de prémontage et de fixation, la barriere pourrait &tre instable et présenter un risque de renversement. Il convient par conséquent
de ne pas s'y appuyer tant qu'elle n'est pas complétement fixée.

Préparation de la plaque de fixation

A\ Si'le sol ne permet pas une fixation solide et stable de I'armoire, préparer un bloc de ciment.

Creuser la fosse pour le coffrage.
Préparer les gaines annelées pour les raccordements issus du boitier de dérivation.

Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.

Préparer un coffrage plus grand que la plaque de fixation et I'introduire dans le trou.
Insérer une grille en fer dans le coffrage pour couler le ciment.
Assembler les 4 agrafes de fixation a la plaque.
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P NN
P TN N
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Positionner la plaque sur la grille.

Remplir le coffrage de ciment, la plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filetage des vis totalement en surface.
Attendre que le tout se solidifie pendant au moins 24 heures.

Enlever le coffrage.

Remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.
Enlever les écrous et les rondelles des vis.
Introduire les cables électriques dans les gaines jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 600 mm.

Montage




Il convient d'installer I'armoire avec la porte de visite du coté le plus pratique pour les éventuelles interventions et les

réglages.

Positionner le fiit sur la plaque de fixation et le fixer a I'aide des rondelles et des écrous.

Ecrou M12 UNI 5588

Rondelle

Pour modifier la rotation par la suite, demandez la documentation correspondante a votre revendeur de confiance ou contactez le

siége de la société Came de votre pays (voir sur la derniére page ou sur www.came.com).

Coté entrée

Coté entrée

s T s

Barriere
GAUCHE

Zone interne

R

Zone interne

Calculer la longueur de la lisse en fonction de la longueur du passage. Couper si nécessaire la partie en trop.

Longueur de la lisse

A

Barriere
DROITE

Passage (2500 mm max.)

A

La barriere G2500 est livrée avec ressort réglé pour des
lisses d'une longueur supérieure & 1,8 m (A),

En cas de lisses d'une longueur inférieure a 1,8 m, modifier
le dispositif de fixation du ressort comme indiqué sur la figure
(8).

Au terme de cette opération, rebloquer le motoréducteur.

Y
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%
(
Q

Positionner le cache-plaque de fixation de la lisse sur la plaque de
I'arbre de transmission a I'aide d’une seule vis a ne pas serrer.

UNI'5931 M8x20
Q
Introduire la lisse dans son support. Q\\%
]
///‘ \) )
Positionner la lisse dans le sens vertical
pour la fixer entre les deux supports.
Fixer la lisse a I'aide des autres vis.
Q
~ N ﬁ
-
=
& L
-~ - P
&
P




BRANCHEMENTS ELECTRIQUES ET PROGRAMMATION

A\ Attention ! Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Alimentation de I'armoire 230 VAC.
Alimentation des dispositifs de commande : 24 VAC.

Les fonctions sont configurées au moyen des micro-interrupteurs DIP et les réglages a I'aide des trimmers.

Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

TABLEAU FUSIBLES ZC5
LINE - Ligne 5A-F
ACCESSORIES - Accessoires 1A-F

Description des parties

1. Transformateur 8.
2. Trimmer TF de réglage du temps de fonctionnement 9.
3. Trimmer TFA de réglage du temps de fermeture automatique 10.
4. Branchement carte radiofréquence 11.
5. Borniers de connexion 12.
6.  Bornier de connexion transformateur

7. Bornier de connexion antenne

E 10 11 1 2 3 4C1 F FA FC

HHHHHHHﬂHHH

Fusible de ligne

Fusible accessoires

Bouton de mémorisation des codes
Micro-interrupteurs DIP « sélection fonctions »
Condensateur

N.B. : Couple moteur fixe : maintenir le
faston indiqué sur la position 4.
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Alimentation

230 VAC, 50/60 Hz /4\‘:

<

Cosse a ceillet avec ‘ & ‘
vis et rondelle pour o W@ @
la mise a la terre. *° o
O
™ -

Moteur 230 VAC

Bornes pour I'alimentation des accessoires :
—0 - 24 VAC sur secteur ;
—o Puissance totale admise : 40 W

HHEHEEH

L1 L2

10 11 1 2 3 4 C1

Dispositifs de signalisation

Sortie 230 VAC pour clignotant :

- Clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture de la lisse.

Lampe témoin barriere ouverte (Portée contact : 24 V - 3 W max.) Y
- Signale la position de la lisse levée, s'éteint lorsque la lisse est abaissée.

Lampe témoin barriére fermée (Portée contact : 24 V - 3 W max.)
- Signale la position de la lisse abaissée, s'éteint lorsque la lisse est levée.

Micro-interrupteur
d'ouverture (F-FA)

——— Orange
@—— Orange
Marron
Noir — Micro-interrupteur
de fermeture (F-FC)
Bleu Y
MM
u v E F FA FC

A

A

O
\
L

A

10 11 F FA FC




Dispositifs de commande

Bouton d’arrét (contact N.F.)

- Bouton d'arrét de la lisse. Désactive la fermeture automatique. Pour la reprise du
mouvement, appuyer sur le bouton de commande ou sur la touche de I'émetteur.

S'il n'est pas utilisé, court-circuiter le contact 1-2.

Bouton d'ouverture (contact N.0.)
- Commande d'ouverture de la lisse.

Bouton de fermeture (contact N.0.)
- Commande de fermeture de la lisse.

Dispositifs de sécurité

Contact (N.F.) de « réouverture durant la fermeture »
- Entrée pour dispositifs de sécurité type photocellules,
conformes aux normes EN 12978. Durant la phase de
fermeture de la lisse, I'ouverture du contact provoque

I'inversion du mouvement jusqu'a ouverture totale de la lisse.

S'il n'est pas utilisé, court-circuiter le contact 2-C1.

Contact (N.F.) de « réouverture durant la fermeture »

S'il n'est pas utilisé, court-circuiter le contact 2-C1.

RX

+ -

10 2 TX C NC

OO000

H H

10 11 1 2 3 4 C1

Photocellules Photocellules

DIR

DELTA-S

X

X 2

S5

3

aiE

HEFHH

10 11 1 2 3 4 C1

Photocellules

RX DELTA X
+ - NO C NC ‘. + -
00000 =5
L . ]

HEEH

10 11 1 2 3 4 Ci
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Sélection fonctions

Tk Tk PROG

= +TL- +TCAF

o)
ZC5 ~ =~ =~
HI|EH|E I
@ E=E
DIP Position Description des fonctions
1 ON Fermeture automatique activée
2 - S'il n'est pas utilisé, laisser le micro-interrupteur DIP sur OFF

Réglages trimmers

+ —
——
MME@ +-+CA— P - |
g
2 [ =0 i

=
=
=
=
=
=
=
=
—
—
—
3k
®

Trimmers Description des fonctions

Temps Fonctionnement
TF Permet de régler le temps de fonctionnement entre 15 et 120 s.
Un réglage au minimum active la fonction ACTION MAINTENUE.

Temps de fermeture automatique

TFA Permet de régler le délai d'attente de la barriere en position d'ouverture. Apres écoulement de ce délai, une manceuvre de
fermeture est automatiquement effectuée.
Le délai d'attente peut étre réglé entre 5 et 60 s.




Activation de la commande radio

Connecter le cable RG58 de I'antenne aux bornes spécifiques ©.

Pour les émetteurs des séries TOP et TAM, avec une fréquence 433,92 MHz, positionner le cavalier de la carte AF comme indiqué sur la
figure @.

Insérer la carte AF sur le connecteur de la carte électronique ©.
A Avant d'installer la carte AF, il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.

S ﬁ TOP TAM

o fg{} ° ]

o]

° Carte AF
L L2 OOUV WE 101112 34act FFRF i
@ O 29

Maintenir enfoncée la touche de programmation PROG sur la carte électronique. Le voyant de programmation clignote @.
Appuyer sur une des touches de I'émetteur @ mémoriser. Le voyant restera allumé pour signaler I'exécution effective de la mémorisation ©.

(4] (5]

Voyant intermittent Voyant allumé

PROG Clumi

Carte radio = =
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Détermination des points de fin de course

Les manceuvres d'ouverture et de fermeture de la lisse doivent étre effectuées avec la porte de visite fermée !
Actionner la barriere pour s'assurer que la lisse est bien paralléle a la surface de la route en position de fermeture et a environ 89° en position
d'ouverture.

Pour corriger la position verticale (= ouverture), baisser la lisse, ouvrir la porte de
visite et tourner la butée mécanique d'ouverture dans le sens des aiguilles d'une
montre ou anti-horaire, puis fixer la butée a I'aide du contre-écrou.

Butée mécanique Contre-écrou

Pour corriger la position horizontale (= fermeture), lever la lisse, régler la butée mécanique
de fermeture et la fixer a I'aide du contre-écrou.

?
©
LT

Butée mécanique de fermeture Contre-écrou




OPERATIONS FINALES

Au terme des branchements électriques et de la mise en fonction, remettre la porte de visite en place @et la verrouiller @,

DEBLOCAGE DE LA LISSE

A\ Mettre hors tension avant d'effectuer cette opération.

Introduire la clé dans la serrure et la tourner dans le sens horaire @. Lever manuellement la lisse et la bloquer & nouveau en tournant la clé dans
le sens anti-horaire @.

/7
¥y o
X
&\)‘

N
N\
V.é\e
~ N\
(V)

1
A\
R\
\
=\
T

7
-

¢ N N\ ATTENTION ! L'opération de déblocage peut s'avérer dangereuse pour I'utilisateur quand, pour un motif
ﬁE w quelconque - lisse mal fixée, arrachée ou cassée suite a un accident, etc. - les ressorts en tension ne garantissent
> © ,' plus I'équilibrage ! Ces derniers peuvent donc provoquer une rotation brusque du dispositif de fixation de la lisse et/
P o*  oude lalisse elle-méme.
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RESOLUTION DES PROBLEMES

PROBLEME REFERENCE CONTROLE

La lisse ne s'ouvre pas et ne se ferme pas 1-2-3-4-18 1 - Fermer la porte de visite avec la clé

La lisse s'ouvre mais ne se ferme pas 4-7-10 2 - Désactiver la fonction ACTION MAINTENUE

La lisse se ferme mais ne s'ouvre pas 4-7-9 3 - Controler I'alimentation et les fusibles

La barriére n'effectue pas la fermeture automa- 11-12-13 4 - Les contacts (NF) sont ouverts

tique

La barriére ne fonctionne pas avec I'émetteur 2-14-16 7 - Controler I'équilibrage de la lisse et la tension des ressorts
La lisse inverse le sens de la marche 7-18 9 - Controler la butée de fin de course de I'ouverture

Un seul émetteur fonctionne 22 10 - Controler la butée de fin de course de la fermeture

Les photocellules ne fonctionnent pas 12-23-24 11 - Activer la fonction FERMETURE AUTOMATIQUE

Le voyant de signalisation clignote rapidement 4 12 - Controler le bon sens de marche

Le voyant de signalisation reste allumé 13 13 - Controler les dispositifs de commande

La lisse n'atteint pas la butée de fin de course 7 14 - Remplacer la carte AF

Impossible d'équilibrer la lisse 7-15 15 - Controler le rapport longueur lisse/accessoires appliqués
La barriere n'effectue pas le ralentissement 7-15 16 - Remémoriser le code radio

La barriere ne fonctionne pas avec les batteries de | 25-26 18 - Régler la sensibilité

secours

La lisse démarre lentement 7 22 - Introduire ou dupliquer le méme code dans tous les émetteurs

23 - Activer les photocellules

24 - Connecter les photocellules en série et non pas en parallele

25 - Controler les batteries

26 - Respecter la polarité d'alimentation des photocellules

CONNEXION VIS-A-VIS A COMMANDE UNIQUE

Effectuer les branchements électriques sur la barrette de connexion A, puis connecter les 2 barrettes de connexion comme indiqué.

Barrette de connexion moteur A

Barrette de connexion moteur B

o F 7 # - 7] [ N X N N N N ]




REGISTRES D'ENTRETIIEN

Entretien périodique

= Avant toute autre opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter toute situation de danger provoquée par des
déplacements accidentels de la lisse.
Registre d'entretien périodique tenu par I'utilisateur (semestriel)

Date Remarques Signature

Entretien curatif
A\ Le tableau suivant permet d'enregistrer les interventions d'entretien curatif, de réparation et d'amélioration effectuées par des sociétés
externes spécialisées.
Les interventions d'entretien curatif doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.

Registre entretien curatif

Cachet installateur Nom opérateur
Date intervention
Signature technicien
Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur Nom opérateur
Date intervention
Signature technicien
Signature client

Intervention effectuée
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Cachet installateur Nom opérateur

Date intervention
Signature technicien
Signature client

Intervention effectuée

Cachet installateur Nom opérateur

Date intervention
Signature technicien
Signature client

Intervention effectuée

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme UNI EN ISO 14001
qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des fondements du
développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiere
d'élimination :

& ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune
difficulté, en procédant tout simplement & la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

& ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont
assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres
autorisés.

D'autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

REFERENCES NORMATIVES

CAME SPA déclare que ce produit est conforme aux directives de référence en vigueur au moment de sa production.
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BHUMAHMUE!
BaxHble npasuia TeXHNKN 6e30MacHOCTH:
MPOYUTAUTE BHUMATEJIbHO!

MPegucnosuEe

® 370 V3AEME JO/KHO MCMOMb30BATBCS VCKMOUATENBHO MO HASHAYEHMIO.
JIOBOE [IPYTOE MPUMEHEHVE PACCMATPYBAETCS KaK OnacHoE. CAME S.p.A.
HE HECET HVKAKOV OTBETCTBEHHOCTW 3A YLLEPS, HAHECEHHBI HEMPABMMGHBIM,
OLUMBOUHBIM WM HEBPEXHBIM M1CTIONB30BAHUEM V3AENKS, @ LIEVICTBIAE MAPAHTIN,
A SHAYUT, W TIPABWMGHASI YCTAHOBKA V3OEMVS OBYCROBNEH! COBIOAEHUEM
TEXHIHECKVX XAPAKTEPVCTVK W MPABITIGHOM MPOLIEAYPH! MOHTAXA B COOTBETCTBIM
C OMPEAENEHHLIMYA TIPABMMAMM, MEPAMM BE3OMACHOCTI W COOTBETCTBYIOLLMM
VICTIONb30BAHVEM, YKASAHHBIMI B TEXHUYECKOW JIOKYMEHTALWAA HA 9TV TOBAPHI. @
CNEQYET XPAHUTL 3TU MPEQYMPEXIEHIY BMECTE C VHCTPYKLIAMIA MO YCTAHOBKE 11
SKCTIIYATALMM KOMIMOHEHTOB ABTOMATVHECKOM CUCTEMbI,

[EPER YCTAHOBKOIA

(TTPOBEPKA CYLIECTBYIOLLIETO COCTOSHAS., ECIW TTPOBEPKA JIATIA OTPULIATETIbHbIE
PE3YITATB, HEOBXQLYMO TI0BPEMEHNTS C HAYATIOM MOHTAXHbIX PABOT JJO TEX
110P, TOKA YCTIOBNS PABOTE! HE BY/YT MTOJIHOCTBH) COOTBETCTBOBATE TPEBOBAHMSIM
BESOMACHOCTH)

® MOHTAX W HACTPOVKA OBOPYI0BAHIA J0MKHb! BEINOMHATECH MOKMOUATENGHO
KBATMOULYPOBAHHBIM NEPCOHANIOM @ HEOBXOMMO BLINONHATS MOHTAX, NPOBOZKY
KABENEN, 9TEKTPUMECKVE MOAKTIOYEHAA 11 HAMAZIKY CMICTEMbI B COOTBETCTBIM
C YCTAHOBMEHHBIMY TIPABVNAMM, MEPAMM BESOMACHOCTV M COOTBETCTBYIOLLIM
WCTION30BAHVEM, YKASAHHBIMM B TEXHUYECKOW JIOKYMEHTALMM HA 3TIA TOBAPI
® [IEPED TEM KAK MPVCTYNWATH K BOINONHEHIO KAKWX-TBO PABOT, HEOBXOVMO
BHAMATENIBHO MPOYWTATD BOE UHCTPYKLIAM: HEMPABUMBHBIM MOHTAX MOXET CTATH
WCTOUHVKOM OMACHOGTIA 1 TIPVIBEGTIA K HAHECEHVIO YLLIEPBA THOLSIM AT VMYLLIECTBY
 HEOBXO/MMO MPOBEPUTS, HTOBH! CTPENA LLIATBAYMA BbIA B XOPOLLEM COCTOSHIAN,
OTPEMY/MPOBAHA 11 CBANIAHCMPOBAHA, WICMPABHO OTKPHIBATACH W1 SAKPHIBATIACH.
KPOME TOT0, CMEAYET YCTAHOBWTD, TP HEOBXOMAMOCTY, HAITEKALLIAE SALLIATHBIE
MPVCMIOCOBEHMS MM ONONHATENHBIE YCTPOWCTBA  BESOMACHOCTI @ i
ABTOMATUHECKAS CUCTEMA ZIOMKHA BbITb YCTAHOBMEHA HA BHICOTE HIDKE 2,5 M HAZL
M0AOM WM [PYTVIM TOKPLITWEM, CRIELYET MPOBEPUTH HEOBXOLMMOCTb B YCTAHOBKE
JOMONMHUTENbHGIX SALLMTHBIX TIPUCTIOCOBNEHIAR /WM NPEQYMPEXAAIOLLX 3HAKOB
® CRENVET YBEAUTHCH B TOM, YTO OTKPHIBAHWE ABTOMATWYECKOW CMCTEMBI HE
MPUBEOET K BOSHVKHOBERVIO OMACHBIX CUTYALMI ® SAMPELLAETCS YCTAHABTIMBATH
ABTOMATUKY B_ MEPEBEPHYTOM MOMOXEHAA WM HA  OMEMEHTS, CKNOHHBIE K
MPOTVBAHMIO. TTPU HEOBXQMVMOCTY CRIEAYET MCNIONB30BATL YOWTUTENbHBIE AETAM
B MECTAX KPEMNEHUS @ [TPOBEPTE, YTOBbI AMAMASOH TEMMEPATYP, YKASAHHBI B
JAHHOV VHCTPYKLIAW, COOTBETCTROBAN TEMEPATYPE OKPY)KAIOLLEA CPEMS B MECTE
YCTAHOBKII ® SAMPELLAETCA YCTAHABNVBATS ABTOMATVKY B MECTAX, [IE JOPOTA WIET
MOf} YKIIOHOM (HA HAKMOHHOI MOBEPXHOCTIA) @ HEOBXOAMMO MPOBEPUTE, YTOBH
BE/MA3M HE BBINO VPPUTALOHHBIX YCTPOICTB, CrIOCOBHBIX HAMOYWTS MPUBO CHMSY.

MonTax

® HEOBXOIMMO PASMETWTS 1A OTAENATE YYACTOK MPOBEAEHIAY MOHTAXHGIX PABOT C
LEMBIO MPEAIOTBPALLIERWS IOCTYNA K HEMY MOCTOPOHHIAX, OCOBEHHO JIETEV @ HY)XHO
MPOSIBSITL MAKCYMATTBHYIO OGTOPOXHOGTb NPV OBPALLIEHIN C ABTOMATVKOM, MACCA
KOTOPOV MPEBLILLAET 20 KT, TIPY HEOBXOIMMOCTI CIIEAYET BOCTIONb30BATECH
CMELWATIBHBIMIA - UHCTPYMEHTAMW N9 BEOMACHON  TPAHCTOPTVPOBKYM  CYCTEMHI
®  YCTPOUCTBA BESONACHOCTV (®OTOSMEMEHTI, YBCTBATENbHHIE KOBPYKN,
MIPOOVIIA, ABAPUHBIE KHOMKA 11 T. A1) JAO/DKHbI YCTAHABIIMBATECS B COOTBETCTBI
C TPEBOBAH/AMIA [IE/CTBYIOLIMX HOPMATVIBOB, HOPM BE3OMACHOCTH, C YHETOM
COCTORHIY OKPYXKAIOLLIEV CPELBI, TWMA TPEBYEMOTO OBCTIVKVBAHIA 11 XAPAKTEPA
BOSZEVICTBAA HA ABTOMATVHECKVE LUMATEAYMbI. MECTA, KOTOPHIE HECYT B CEBE
OMACHOCTb CAIABIVBAHMS, 3MKIMA 11 SATSTVBAHWS, [OMDKHB! BbiITb SALILLEHH
C TMOMOLLBIO HAZTTEKALLYAX CEHCOPOB @ HEOBXOMVMO COOBLLMTL MOMb30BATENO
050 BCEX OCTATOUHbIX PYCKAX @ BCE YCTPOWCTBA YIPABMEHAS (KHOMKM, KITIOUM-
BOIKITIQHATEIA, CHATBIBATENIA MATHUTHBIX KAPT W T.J1.) JO/DKHbI BbiTb YCTAHOB/EHbI
HA PACCTOSHW/ HE MEHEE 1,8 M OT MEPVMETPA PABOYEN 30HbI LUNATBAYMA 11
BHE [IOCSTAEMOCTI 1% THOEA CHAPYXW. KPOME TOTO, KOHTAKTHHIE YCTPOVICTBA
YMPABNEHAS  (BBIKIIOYATENA,  MPOKCUMIT-YCTPOVCTBA W T.4.) [OMKHBI BbITb
YCTAHOBJIEHBI HA BBICOTE HE MEHEE 1,9 M W HE JOMKHbI BbiTb OBLLEAOCTYMHG
® HA ABTOMATWYECK/A LUNATBAYM [IOMKHA BbITb HAHECEHA WIEHTUAGVKALIOHHAS
MAPK/POBKA @ [1EPET TEM KAK MOMATb HATPSDKEHVIE HA LUNATGAYM, HEOBXOM/MO
YBEAUTBCA B TOM, HTO WAEHTUOUKALIMOHHBIE AAHHBIE COOTBETCTBYIOT MAPAMETPAM
CETI ® CIIELYET OBECTEYMTH IOMKHOE 3ASEMITEHWE ABTOMATVECKOTO LLITATBAYMA
B COOTBETCTBIV C AEVICTBYIOLL/MIA HOPMANM BESOMACHOCTI.

® [IPOMSBOIMTEND CHUMAET C CEBR BCAKYI) OTBETCTBEHHOCT B CIVYAE
MPUMEHEHVA TIONb3OBATENEM HEOPUTVHATIbHBIX JETANEN; TO MPUBELET K CHETUIO
VISIEAWA C TAPAHTIA ® BCE YCTPOVCTBA YIIPABIIEHA B PEXVME "I IPVICYTCTBYE
OTEPATOPA"  [IOMXKHBI  PACTIONATATSCY B MECTE, OTKYZA MOXHO CBOBOZHO
HABIIOIATb 3A 30HOV [IBIDKEHIA CTPENE @ HEOBXOMVMO MPYKPENAT MOCTOSHHYIO
TABIVHKY, YKASBIBAIOLLYIO HA PACTIONOMKEHVE YCTPOMCTBA PASBIOKVPOBKY, EC/
TAKOBAS OTCYTCTBYET ® [ 1EPEL] TEM KAK GIIATH CYICTEMY KOHEHYHOMY MOMb30BATENI)
MPOBEPLTE COOTBETCTBYUE MOKASATENEA CMCTEMbI TPESOBAHIAM HOPMATVBOB E

12453 n EN12445 (TONKAIOLLEE YOUIIVE), YBEWTEC B MPABWIGHON HACTPOVKE
ABTOMATVKA, VICTIPABHOW PABOTE YCTPOICTB BE3OMACHOCTV 11 PASBIIOKVPOBKIA
MPVBOZA ® PEKOMEHIYETCS VICTIONb30BATb TAM, TIIE STO HEOBXOZVMO, HAKITEVKY
C VKAAHMEM MECTA PACTIONOXEHUS YCTPOVICTBA PASSMOKVPOBKM (HATPUEP,
TABIIAYKY).

CI'IELlVIAJ'IbeIE WHCTPYKLIAM W PEKOMEHZALMN 7151 NONb30BATENEN

© HEOBXOMMMO OCTABNATH CBOBOZHBIM 11 YMCTBIM YHACTOK IEVICTBIAR LUMATBAYMA.
® CNIELYET MPOBEPUTH, UTOBLL B 30HE JEACTBUA GOTOINEMEHTOB 11 MATHUTHBIX
METENb JATY/KA OBHAPY)KEHIAS TG HE BbINIO PACTUTENBHOCTI 1A PENATCTBIA @ HE
MOSBONAATE JETSIM UTPATH C MEPEHOCHBIMM UM OVKCUPOBAHHBIMIA YCTPOVICTBAMM
YIPABNEHIA VN HAXOIWTHCA B 30HE ABVDKEHMS CTPEMH! LUNATEAYMA. HEOBXOZUMO
JEPKATL MyMbTel [IY 10 IPYTVE YCTPOVICTBA YMIPABMEHMS B HEOCTYMHOM [
JETEA MECTE BO VI3BDKAHUE CIYYAVHOTO 3ATIYCKA CYCTEMBI ® YCTPOIGTBO HE
MPEAHASHAYEHO [19 MCNOMb30BAHMAY [IETHMU B BOSPACTE 10 8 IET 11 MIOZbMMA
C OTPAHMYEHHBIMIA QUIBVYECKIIMM, CEHCOPHBIMI ¥ YMCTBEHHBIMIA CTIOCOBHOCTSMM
VW KE TIOZBMM, HE MMEIOLLVMM AOCTATOYHOTO OMBITA MM 3HAHWI, ECIIA TOMBKO
VIM HE BbIMA IAHS! COOTBETCTBYIOLLIE 3HAHIAA WMV UHCTPYKUVA MO MPVMEHEHIO
CVICTEMbI CTIELMATMCTOM KOMMAHINA, HE NO3BONSITE ETSM VMPATb C ABTOMATVKOM.
PABOTH 10 WICTKE 11 TEXHUYECKOMY OBCIY)KVBAHIIO, KOTOPBIE IOMDKEH BBINOMHATH
MOMb30BATENb, HEMb3Y [0BEPATH AETAM @ CAEQYET YAGTO MPOBEPSTH CUCTEMY
HA HATIMYME. BOSMOXHBIX HEMONALIOK B PABOTE WA IIPYTVAX CIIELOB WBHOCA WM
MOBPEKAEHMA HA TMIOZBYDKHBIX  KOHCTPYKLMSX, KOMMOHEHTAX  ABTOMATUYECKON
CVICTEMbI, MEGTAX KPETIEHMS], MIPOBOJKE V1 OCTYMHbIX MOAKMIOHEHHSX. HEOBX0mMO
CEAMTD 3A YACTOTOM 11 CMABKOW MEXAHU3MOB IBVKEHIAA (NETIEN) U CKOMBKEHMS
(KPOHLLITEIH KPEMNEHYS! CTPENH) @ BINONHATH GYHKLVOHATBHYO MPOBEPKY PAEOTb
DOTOINEMEHTOB KAKBIE LUECTh MECSLIER. HEOBXOAMMO CREWTL 3A TEM, YTOBHI
CTEK/IA GOTOSNEMEHTOB BbUIA BCETTA WICTHIMIA (MOXHO WICTIONb30BATH CIIETKA
YBIVWKHEHHYIO BOAOW MSTKYIO TPSINKY; KATETOPUYECKIA 3AMPELLAETCA UCTIONb30BATS
PACTBOPUTENV VM4 PYTVIE MPOZYKTH! GbITOBOV XVMMM, KOTOPHIE MOMYT NOBPEAWTH
YCTPOUCTBA) ® B TOM CIYYAE, EC/IA HEOBXOIVMO MPOW3BECTI PEMOHT WM
PEMYIIMPOBKY ~ ABTOMAT/YECKOM CMCTEMbI, CPIEAYET PASENOKWPOBATL  MPVBOA
W HE VICTIONB30BATL ETO 10 TEX NMOP, MOKA HE BYJET OBECMEYEHHI SESOMACHBIE
YCNOBIA PABOTH! CUCTEME! @ CTELYET OBSIATENBHO QTKMOHUTL SMEKTPOMMTAHIE
MEPEL, TEM, KAK PA3SOKVPOBATH MPVBOS BPYUHYIO. HEOBXOMAMO BHUMATENBHO
OBHAKOMITBCH C MHCTPYKLIAIMA ® ECIN KABENb SNEKTPOMATAHWS MOBPEXIEH,
OH JIOMKEH BbiTb BAMEHEH M3TOTOBWUTENEM WM CTIELWATIMCTAMM C HAZTIEXALLIEN
KBATMOUKALVER 11 HEOBXQVMBIMU VHCTPYMEHTAMIA BO VSEEXAHIE BOSHVKHOBEHNA
onacHb cumyan @ [lonssoparenio KATETOPUYECKW SATTPE
BunonHate JEVIGTBIAA, HE YKASAHHBIE W HE TIPELYCMOTPEHHBIE
B WHCTPYKLMAX. [Inst PEMOHTA, BHEMMAHOBOMO TEXHWYECKOTO QBCIYMIBAHIA W
PEFYIMPOBKI ABTOMATVYECKOV CIACTEMBI CEavET OBPALLIATECH B CITIYXKBY
TEXHAYECKOW NOLLEPKKIA ® Heoxoamo OTMEYATL BEINOMHEHVE PAEOT
B KYPHANE NEPVOAVHECKOTO TEXHIHECKOTO OBCIYXKVBAHUS.

OcoBblE VHCTPYKLAW 1 PEKOMEHJALIMW ANS BCEX

° CHEHYH V3BETATD KOHTAKTA C METAAMM ANIA APYTVIMIA TIOABYDKHBIMA MEXAHSMAMIA
LLTATBAYMA BO VIBBEXXKAHVIE TPABM @ SAI'IPELHAETCQ HAXOMATHCH B 30HE [IEACTBUY
LUNATBAYMA BO BPEMA  [BIKEHWA CTPEI @ SAI'IPELLVXETCQ [PENATCTBOBATL
[BWKEHAIO CTPEBI, TAK KAK 3TO0 MOXET MPUBECTW K BOSHWKHOBEHWIO OMACHBIX
CATYALMIA @ CHELLVET BCETIA YAENATb OCOBOE BHVMAHWE OIACHBIM - MECTAM,
KOTOPBIE JO/DKHBI BbiTb OBOSHAYEHB! CIIELIMATIBHBIMIA- CAMBOSAMA W YEPHO-
KENTBIMU TIONOCAMA @ B0 BPEMS MCTIONB30BAHAR KITOYA-BLIKIIOYATENS WA

YCTPOVCTBA YTIPABNEHIAY B PEXUME <[ IPUCYTCTBUE OMEPATOPA» HEOBXOZVIMO
MOCTOAHHO CNEAVTH 3A TEM, YTOBbI B 30HE AFVCTBIAA MOABMMKHBIX MEXAHISMOB
CYCTEMbI HE BbINO NIOAF/ @ CTPEﬂA LLINATBAYMA MOXKET HAYATb IBVOKEHUE B NIIOBO0N
MOMEHT, BE3 TPELBAPUTENIBHOTO CUTHAIA @ HEOBXO,[[VII\/IO BCETZA  OTKITO4ATD
INEKTPOMTAHE  NEPEL  BBIMOMHEHWEM  PABOT 10 YACTKE WA TEXHUHECKOMY
OBCIYKMBAHO CHCTEMBI,

OnacHoOCTb NMOpaXKeHWs! 3NEKTPUYECKIM TOKOM.

3anpeLleH Npoxof, BO BpeMst paboTbl aBTOMATUYECKOH CUCTEMDI.
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YCJI0BHbIE 0603HAYEHWS

ITOT CcMMBON 0603HAYAET pa3zes, TPebyoLLMA 0c060ro BHUMAHUS.
/N 3T0T cuMBON 0603HAYAET PA3AEN, CBA3AHHBIA C BOMPOCAMI 6E30MaCHOCTM.
= 9T0T cUMBON 0603HAYAET pasfien, NpeaHa3HaueHHbIN 1 03HAKOMIIEHUS! KOHEYHOTO MONb30BaTeNs.

Tymb6a wnaréayma 13 OLMHKOBAHHO 1 OKPALLEHHON CTaNi C BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBK AONONHATENbHbIX MPUHAANIEXHOCTEN.

HA 3TATNE OOOPMJIEHNA 3AKA3A MOXHO BbIEPATH MPABOCTOPOHHION WA TEBOCTOPOHHIOK KOHOUIYPALINIO LLITATBAYMA.
BCE WINOCTPALIN B 3TOM PYKOBOACTBE OTHOCATCA K JIEBOCTOPOHHEMY LLUNATBAYMY!

Ha3HayeHue

ABTOMATUYECKNIA LUAréayM npefHasHayeH s UCroNb30BaHUsA Ha YaCTHBIX U 06LLECTBEHHbIX MAPKOBKAX.

3anpeLLaeTcs MCnonb3oBaTh YCTPOMCTBO HE MO HA3HAYEHMIO 1 YCTAHABNNBATb €ro METOAMM, OTIINYHBIMI OT OMACAHHBIX B
HACTOSLLEN UHCTPYKLMM,

OrpaHnyeHus B UCMOJIb30BaHUM

Moaenb G2500 - G2500N

MakcumanbHas LprHa npoesaa (M) 2,5

TeXHMYecKne XxapakTepucTuKm

Mopenb G2500 - G2500N
Knacc 3awuTel (IP) 54
HanpshkeHne anektponutanmns (B - 50/60 M) ~230B
AnektponuTaHie motopa (B) (50/60 Iy ~230B
Makc. noTpebnsiembii Tok (A) 1
MotuHocTb (BT) 120
KpyTaLwmin MOMEHT (Hm) 70
Bpems oTkpbiBaHns (C) 4
/HTEHCKBHOCTB Mcmonb3oBanns (%) 30
[lnanasoH paboyux Temnepartyp (°C) -20 — 455
[NepenatoyHoe oTHoLLEHNE (i) 1/202
Knacc yctpolctaa |
Macca (kr) 40

la6apuTHble pa3mepbl (MM)
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OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

Tymb6a wnaréayma

MoHTa)XHOE OCHOBaHue
KpOHLWITENH KpenneHus CTpenbl
Pa36110Kk1MpoBKa Npueoa

MoTop ¢ HanpsxxeHnem ~230 B
MpyXunHa

BCTpOoeHHbIE MEXaHWUYECKME Yropbl
KOHLEBbIE BbIKITIOYATENN

brnok ynpasneHus ZC5

BapmaHT TUNOBON YCTAHOBKM

[Linar6aym

CurHanbHas namna

CTpena cTaHaapTHas

KpacHble CBETOOTPaXKalOLLME HaKNenKN
D®OTO3NEMEHTDI

KpOHLWITENH ANnst POTO3NEMEHTOB

®©

CToViKK no, (hOTO3INEMEHTHI

dukcnpoBaHHas onopa Ans CTpesbl

YCTpoicTBO ynpaBneHns (KoJoHabopHas Knasuatypa, MarHuT-
HbIA KNt0Y, NPOKCUMUTI-YCTPOCTBO 1 T.4.)

10. CroiKa nop, yCTPONCTBO yNpaBneHus

11.

VNHOYKUMOHHAS NeTNs Aatynka obHapyxeHns TC
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OBLUUE UHCTPYKLIUU 10 MOHTAXY

A MOHTaX [0JIXEH NPOM3BOANTLCS KBAUMULMPOBAHHBIM NEPCOHANIOM B MOJIHOM COOTBETCTBUW C TPEOOBAHWUAMI JENCTBYIOWMX HOPM
6€30MacHoOCTHU.

BaxxHo! Mcnonb3oBaHne opuriuHanbHbIx YCTPOCTB ynpaBneHus, 6630NacHOCTY U akceccyapoB Komnanu CAME rapaHTupyeT McnpaBHy
paboTy CUCTEMbI, YNPOLLAKOT 66 MOHTAX, AKCMAyaTaLMI0 U TEXHNYECKOE 00CYXNBAHNE.

lpeaBapuTesNibHbIE MPOBEPKU
A\ Tlepef] TeM KaK NPUCTYNUTb K MOHTa)XXKHbIM pab0oTaM, BbINOSHATE CNeayIoLLee:
® [poBepbTe, YTOObI MOHTAXKHAS NOBEPXHOCTb OblNia POBHOM, MPOYHOM 11 YCTONYMBOW.
e J1n9 NOAKMOYEHUS K CETU 3NEKTPONUTAHUS HEOOXOAMMO MPefyCMOTPeTb aBTOMATUYECKWIA BbIKMOYATENlb C PACCTOSHUEM MEXAY
KOHTaKTamm He MeHee 3 MM, 00eCneynBatoLLIiA 3aLLUTY 0T nepeHanpshxeHus Il cteneHu.
o O Y6eauTech B TOM, YTOOL MEX.Y BHYTPEHHUMI COEAMHEHNAMN KAOENS W SpYrvMIA TOKOMPOBOAALLMMM YaCTAMM 6bla NPeaycMOTpeHa
JIOMOMHUTESNIbHAS U30NSLS.
© [IpUroToBbLTE NIOTKM 11 KAHasbl NS NPOBOAKM KAbenen, rapaHTUpYIOLLMe HAAEXHYIO 3aLLUTY OT MEXaHUYeCKIX NOBPEXAEHN.

WNHCTPYMEHTbI 1 MaTepmarbl

Mepes HayanoM MOHTAXHbIX paboT yOeAUTECh B HANMYMM BCEX HEOOXOAUMbIX MHCTPYMEHTOB U MaTepuanoB, KOTOPbIE MO3BONAT MPOU3BECTH
YCTaHOBKY CUCTEMbI B MOMHOM COOTBETCTBUM C AGUCTBYIOLMMI HOPMaMI 6830MacHOCTU. Ha pucyHKe npefcTaBneH MUHUMaNbHbIA Habop
MHCTPYMEHTOB, HEOOXONUMbIX A5t MPOBEAEHUA MOHTaXHbIX PaboT.

Tun 1 MuHUManNbHoe ceyeHue Kadenen

LnuHa kabens

MogkntoyeHne <20m 20<30m
AnekTponuTaHue nnatel ynpasneuns, ~230 B (1P+N+PE) 3G x 1,5 MMm? 3G x 2,5 mm?
INEeKTpoNUTaHNe akceccyapos 24 B 2% 0,5 Mm?

YCTponCTBa ynpaBfieHns 2% 0,5 Mm?

YCTpONCTBa CUrHanu3aLmm 2x 0,5 Mm?

YcTponcTaa 6e30MacHOCTY (POTO3NEMEHTbI-NEpefaTUNKM) 2x%0,5 Mm?

YcTponcTBa 6e30MacHOCTY ((POTOINEMEHTbI-NPUEMHUKM) 4%0,5 Mm?

A\ Tlpn HanpsbkeHnn 230 B 1 npuMeHeHnn CHapyXu HeoOX0AMMO ucnonb3osath kabenn tuna HOSRN-F, cootseTcTytoume 60245 IEC 57
(IEC); B nomeLLeHnsIx cneayeT ucnonbaosath kabenu Tuna HOSVV-F, cooTBeTcTBytowme 60227 IEC 53 (IEC). [1ns aneKTponuTaHius yCTPOUCTB
HanpspkeHrem 0 48 B MoxHO ucnonb3osatb kabenb FROR 20-22 I, cootBeTcTBYytOWMIA EN 50267-2-1 (CEI).

[Ins NOAKNI0YEHNS aHTEHHbI MCnonb3yinTe kabenb RG5H8 (pekomeHayeTcs 4o 5 m).
Ecnu invHa kabens oTNNYaeTcs 0T NpUBEAEHHON B TAONNLE, Ero CeYeHne onpeaenseTcs Ha OCHOBaHUN PeanbHoOro NoTpeoneHns Toka
NOAKOYEHHBIMI YCTPOCTBAMI U B COOTBETCTBIN C YKA3aHUSMI, coaepxaluumucs B Hopmatuse CEI EN 60204-1.

[insg nocnenoBaTeNbHbIX NOAKMOYEHWIA, NPEayCMaTPUBAIOLLINX GONbLLYIO HArPY3KY Ha TOT Xe Y4aCTOK LieNi, 3Ha4eHNs B TabMNLE AOMKHbI
ObITb MEPECMOTPEHbI C Y4ETOM PeasbHbIX NokasaTener noTpe6neHns u (HakTUYECKUX paccTosHWA. [1pn NOAKMIOYEHWN YCTPOWCTB, HE
paccmaTpuUBaeMblX B JaHHOW MHCTPYKLMW, CrieayeT PYKOBOACTBOBATLCS TEXHUYECKON JOKYMEHTALMEN HA COOTBETCTBYIOLLEE U3AENNE.



YCTAHOBKA

A TIp1BEAEHHbIE HIKE PUCYHKM HOCST UNNIOCTPATUBHbIA XapakTep, Tak Kak MpocTPaHCcTBO ANs KpeneHns Wwnarbayma 1 JOMoSTHUTENbHbIX
MPUHAANEXHOCTEN MOXET MEHSTBCS OT CIy4as K cydato. Bbi6op Hanbonee noaxoAsLLEero PeLLeHIs JOMKEH OCYLLECTBAATLCS YCTaHOBLMKOM
Ha MecTe.

A\ BHumanve! [1ns nepemellieHnst 060py0BaHNS CMONb3ynTe He0OX04VMbIE FPY30M0AbEMHbIE MPUCTIOCOBNEHNS.
Bo Bpemsi MOHTaxa Lwinarbayma ero nofnoxeHne MoXXeT ObiTb HECTAOWIbHBIM. byabTe 0CTOPOXHbI A0 NOAHO (PUKCALWN TYMOI.
MoAroToBKa MOHTaXHOr0 OCHOBAHMA

A Ecnn cyLLecTByloLLEe JOPOXHOE MOKPbITUE He MO3BOMAET NMPOYHO U HAZEXHO 3athiKCMpoBaTh TYMOY, HEOGX0AUMO 3aLeMeHTUPOBATh
NNowaKy.
BbinonHWTE BbIEMKY TPYHTa NOJ, ONanyoKky.

MoaroToBbTe TPYObI M rothpoLINaHri s NPOBOJOB 1 Kabenen, nayLiux 0T pa3BeTBUTENLHOMO KON0ALA.

KonnyecTBO rodpoLLNaHroB 3aBUCKUT OT BapiaHTa aBTOMATUYECKOI CUCTEMbI U NPEAYCMOTPEHHbBIX JOMONHUTENbHBIX YCTPOWCTB.

MoAroToBLTE 0nany6Ky GOMbLIEro, Yem MOHTaXXHOE OCHOBaHWE, pasMepa 1 YCTaHOBUTE ee B AMmy.
BCTaBbTe XKENe3Hy0 CETKY BHYTPb OnayoKin A1a apMupoBaHus GeToHa.
3aKpenuTe YeThipe aHKepPHbIE MNacTUHbI Ha MOHTaXKHOM OCHOBAHWM.

NN N S X

lanka M12 UNI5588

NAVAVAVAVANAVANAVAN
' NAVAVAVANAVANAVANAN
////\\\\\\\\\\

ANAVAVAVANAVAVANAN

BuHT M12x4
UNI 5739
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YCTaHOBUTE MOHTAXKHOE OCHOBaHWE NOBEPX CETKMU.

3anonHute onanyoky LEMEHTHbIM PacTBOPOM. MOHTa)KHOE OCHOBaHWE [0/KHO ObiTb abCOMOTHO POBHbLIM, pe3bba BWHTOB AOSKHA
HaX0ANTbCS MONHOCTHIO HA MOBEPXHOCTMU.

MomoxanTe He MeHee 24 4acoB, 4TOObI PACTBOP MOMHOCTbO 3aTBEPAEN.

Ynanute onanyoky.

3achbinbTe NPOCTPAHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOrO 6/10Ka 3eMIIeil.
OTBWHTWTE ralKku 1 CHAMKTE LLIANObI C BUHTOB.
BcTaBbTe anekTpuyeckue kabenu B TPYObl TakumM 06pa3oM, H4TOObl OHU BbICTYNANN Kak MUHUMYM Ha 600 MM.

MoHTax




PekomeH/yeTcs YCTaHOBUTL TYMOY Takum 06pa3oM, YToObl CMOTPOBAst ABepua Obina obpalleHa B 6osiee yao0HY0
IS 06CITYXKMBAHNS CTOPOHY.
YcTaHoBIUTE TYMOY Ha MOHT@XHOE OCHOBAHWE W MPUKPENIUTE €€ C MOMOLLbIO FaeK 1 Lwaio.

favika M12 UNI 5588

\

- — @O

LLlanba

Y106b1 U3MEHUTD HANPABNEHNE BPALLEHUS B JAIbHELLIEM, 3aNPOCUTE TEXHUYECKYH IOKYMEHTALIMIO Y MOCTABLUMKA WA CBSIKUTECD C
ommxaimm gounnanom CAME (cmoTpuTte nocieHIo CTPaHNULY Wi 3aiianTe Ha caiT Www.came.com).

CTopoHa Bbesaa CTopoHa Bbesaa

S v o 0 4
—— 1 | ——

|
ﬂEEbCTOPOH-J ﬂnPAgocroﬁﬁh-
HUW wnar6aym HUN wnaroaym
y BHyTpeHHss TeppuTopins BHyTpeHHss TeppuTopus Y

PaccuuTaitte AvHy CTPENbl, NPUHAB 33 UCXOMHYIO BENWMUMHY LWMPUHY Npoe3fa. Mpn HE0OXOAUMOCTY OTPEXKLTE NINLLHES.

P JlnnHa cTpensbl
230 MM
) Q
© °G
G o®
[LInpnHa npoespa (1o 2500 mm) 30 MM
LLnar6aym G2500 nocTaBASIETCS C NPYXWUHON,

OTPerynnpoBaHHoi 4ng cTpen AnuHoil 6onee 1,8 m (A).
[ins cTpen AnAuHoN meHee 1,8 M U3MEHNTE KpenneHue
MPYXXUHbI TaK, KaK NOKa3aHo Ha pucyHke (B).

Mo 3aBepLUEHMN 3TOiI ONepaLmm cHoa 6NMOKMPYITE MOTOP-
peayKTop.
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3athvKCMpyiiTe KPOHLITENH KPemneHns CTPeNbl Ha nnacTuHe
MPUBOAHOIO BaJia C MOMOLLbHO OIHOTO BUHTA, HE 3aTArBas ero.

UNI 5931 M8x20
\%
BcTaBbTe CTpesy B KPOHLUTENH KPEMeHus. ~\%
]
]
//,‘ N b
YCTaHOBUTE CTPENy B BEPTUKAIbHOE
NONOXeEHNE, YTOObI 3athNKCHPOBATL 66 MEXIY
JBYMS AeTansgmu.
3akpenuTe CTPeNy ¢ NOMOLLbIO
OCTaBLLINXCS BUHTOB. W S
e N ﬁ
-
=
& L
-
_ D
&
P
N




JJIEKTPUHECKUE NOAKITHOHEHNSA U NPOrPAMMWPOBAHUE

A Brumatue! Mepes Hauanom paGoT Mo SKChyaTauui, PEMOHTY, HACTPOIKE 1 PErynupoBKe G10Ka yrpasieHus OTKII0UNTE CeTeBoe

ANEKTPONUTAHUE W/WNN BbITALLUTE aKKYMYNSTOPbI.

InekTponuTaHue, ~230 B.
INeKTponuTaHue yCTPOUCTB ynpaBneHns: ~24 B.

JInsi HACTPOVKK (hyHKLMIA ucnonbaytoTest DIP-nepekntoyaTenyt u perynmpoBKiu.

Bce nogknoyeHus 3allniLeHbl NiaBkuMi NpeaoxpaHnTeNaMu.

TABJILIA NPEIOXPAHUTENEN ZC5
LINE - BxogHon 5A
ACCESSORIES - Akceccyapbl 1A

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

TpaHcthopmaTop

Perynuposka BpemeHn paboTbl

PerynupoBka BpemMeHn aBTOMATUYECKOr0 3akpblBaHus
Pasbem ang nnatbl pagnonpuemMHika

KOHTaKTbl BHELLIHVX NOAKIYEHNI

KOHTaKTbI MOAKIOYEHNS TpaHcopmaTopa

KOHTaKTbI MOAK/MIOYEHNS aHTEHHI

Nooh~wh

10.
11.
12.

eI _—

4 TL- +TCA-

G,
]
2|

&=

10 11 1 2 3 4C1 F FA FC

HHHHHHHHHHH
]

Qi 5

AT I

BXxofHoOV npenoxpaHnTenb

MpenoxpaHnTenb akceccyapos

KHomKa nporpaMM1poBaHis paauoynpaBneHis
MwukponepeknouaTtesb Bbibopa hyHKLN
KoHpeHcaTop

BaxkHoe npumeyaHne! ®UKCUMPOBAHHbIA KPY TALLAI
MOMEHT: YAEPXMBANTE YKa3aHHbI (hacToH B
NONOXEHNM 4.
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JnekTponuTaHue

JNeKTPONUTaHNe akceccyapos:

~230 B, 50/60 Iy /4\‘:

BuHT ¢ wanbon
A5 3a3eMNEHus.

L1 L2 10 11 1 2 3 4 C1

Mpveop ~230 B

F FA FC

YcTpoicTBa cMrHanm3aumm

Bbixog, ~230 B A9 curHanbHom namnbi:
- CvrHanbHas namna MuraeT BO BPEMS OTKPbIBAHWUS U 3aKPbIBaHUS
wnarbayma.

Jlamna-nHamMKaTop OTKPLITOrO NONOXeHus wWwarbayma (Makc. Harpyska: 24 B, 3 B).
- Yka3blBaeT Ha T0, YTO CTPena NnoAHATa; BbIKNOYaEeTCs, Koraa Lnarbaym 3akpbiT.

Jlamna-vnHAMKaTop OTKPLITOrO MONOXeHUs Lufarbayma (Makce. Harpyska: 24 B, 3 Br).
- YKa3bIBaET Ha TO, 4TO CTpeNna OnyLLieHa; BbIKIYAETCS, Koraa LwnaréayM OTKpbIT.

N ﬂé R

7

§

NI
=0z

7

AN

§

——OpaHxeBblii— COM

@®———0paHxeBblii— COM

—O - ~24 B npw aneKTponuTaHum oT cetu;
—o Makc. cymmapHas MowHocTh: 40 BT

KoHLeson
MWKDOBbLIKMHOYATENb
OTKpbIBaHUs (F-FA)

KoHLieBoi
MWKDOBBIKMOYATENb
3akpbieaHug (F-FC)

A

A

A

A

W E 10 11 F FA FC




YcTpoicTBa ynpaBneHus

KHonka «Cton» (HopmMasnbHO-3aMKHYTbIE KOHTAKTbI)

- KHonka ocTaHoBKm CTpenbl. MickniovaeT aBTomaTnyeckoe 3akpbiaHue. YTobbl CTpena
BO300HOBWNA [BUXEHUE, HE0OX0AUMO HaXXaTb COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY YNpaB/eHns

v nyneta J1y.

Ecnu KHOMKa He UCNONb3YEeTCsl, 3aMKHUTE HAKOPOTKO KOHTaKTbl 1-2 ¢

MOMOLLLbIO NEepeMbIYKU.

KHorka «OTKPbITb» (HOPMasbHO -Pa30MKHYTbIE KOHTaKTbI)
- KomaHza oTKpbITh Lwnaréaym.

KHorKa «3aKpbiTb» (HOPMaabHO -Pa30MKHYTbIE KOHTAKTbI)
- KomaHaa 3akpbiTh Lwnaréaym.

Yctponctea 6e30nacHOCTH

OTKpbIBaHME B peXXUMeE 3aKPbIBAHUS (OTKPbIBAHME B
PeXVMe 3aKpbIBaHS)

- Bxoz, ins noaKmnio4eHns YyCTporcTs 6e30MacHOCTY,
Hanpumep, (hOTO3NEMEHTOB, COOTBETCTBYIOLLMX CTAHAAPTY
EN 12978. Pa3MmblkaHe KOHTAKTOB BO BPEMS 3aKPbIBaHUSI
Lwnaréayma npuBOANT K USMEHEHIO HANPABEHUS ABVKEHUS
Ha NPOTUBOMOMNOXHOE, BNJIOTh [0 MOMIHOMO OTKPbIBAHMS
wnaréayma.

Ecnu hyHKUUA He UCNONb3YETCS, 3aMKHUTE KOHTaKTbI

2-C1 HaKOPOTKO C MOMOLLbIO NEPEMbIYKM.

OTKpbIBaHUE B PeXMUMe 3aKPbIBaHUS (HOPMaTIbHO-
3aMKHYTbIE KOHTaKTbI)

Ecnu hyHKLMA He UCNONb3YETCS, 3aMKHUTE KOHTaKTbI

2-C1 HaKOpPOTKO C MOMOLLbI0 NEPEMbIYKU.
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10 11 1 2 3 4 C1
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Bbi6op pexxumos paboTbl

DIP- -
nepekioyareni Monoxenne OnucaHue yHKLWIA U PEXXUMOB PAGOTbI
1 BKJ1. OYHKLMS «ABTOMATUYECKOE 3aKPbIBAHME» BKITIOYEHA
2 - He ncnonbayetcs, ycTaHoBUTE B NofioxKeHne «BblK/T».
PerynupoBku

Perynu- p
pOB¥I/I Onucanne (YYHKLMIA N PEXUMOB PaboThI
Cycle Time
TL Perynupyet Bpems pabdoTbl B AnanasoHe oT 15 10 120 cekyHga.

[pw yCTaHOBKE MUHUMAIBHOMO 3HAYeHMs BKMtoYaeTcs pexxim «[TPUCYTCTBIE OMNEPATOPA»,

Bpemsi aBTOMaTn4ecKoro 3akpbiBaHus

ACT Perynupyet Bpems oxuaaHus LWnarbayma B 0TKPbITOM MONOXEHWN. 10 NCTEYEHNN 3aAaHHOTO BPEMEHN NMPOUCXOAUT
ABTOMATWNYECKOE 3aKPbIBAHME.
Bpems oxmaaHns MoXeT cocTaBIaTh 0T 5 10 60 CEKyH,




AKTUBaUMS paanoynpaBneHus

MoaknounTe aHTEHHY Kabenem RG58 K COOTBETCTBYIOLLMM KOHTaKTam @.

Mpw ucnonb3osanuu nynstoB Y cepuin TOP, TWIN ¢ yacTtotoin 433,92 ML ycTaHOBUTE NepemblyKy nnaTbl AF, Kak NokasaHo Ha
PUCYHKE @.

BcTasbte nnaty AF B pazbem 6710Ka ynpasneHns ©.
AOBASATEJIbHO OTKHOYUTE 3JIEKTPOMUTAHUE n oTCOEAMHUTE aKKYMYNATOPbI, NPEeX e YeM BCTaBuUTb B pa3bem nnarty (AF).

S ﬁ TOP TAM

o fg{} | ° ]

o]

° MnaTa paamonpuem-
L L2 OOUV WE 101112 34act FFRF i
@ O 29

HaxmuTe 1 yaepxnsainTe B HaaTtoM nonoxeHun kHonky PROG Ha 6510ke ynpasneHns. CBETOANOAHbIA MHAMKATOP MUraeT @.

HaxxmuTe Ha KHOMKY NporpammupyemMoro nepeaarynka. Ecny CBeTOANOAHbIA MHAMKATOP rOPUT POBHBIM CBETOM, MPOrPaMMIPOBAHIE BbIMOSTHEHO
yCrewHo ©.

CBETOAMOAHbINA MHAMKA-
CBETOAMOAHbIA MHAMKATOP MUraeT TOP FOPUT POBHBLIM CBETOM

PROG Clumi

Mnara pagvonprem- OO
HUKa
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PerynupoBka KpaiiHux nonoXeHuii

Bce nenctsns no 0TKPbIBAHMIO 11 3aKPbIBAHWIO CTPESbI [OSIKHbI BbINOMHATHCS MPY 3aKPbITOM CMOTPOBOI ABEPLIE!
Bkntouus wnaréaym, y6eamTechb, YTO CTPENa pacrnonaraertcs ropu3oHTanbHO B 3aKPLITOM (OMYLLEHHOM) MOMOXEHUM U MOA yrnom 89° B
OTKPbITOM.

YT10ObI OTPErYNNPOBATL BEPTUKAIBHOE (OTKPLITOE) MONOXKEHUE, ONYCTUTE CTPENY,
OTKPOWTE [BEPLY W BPaLLAATE MEXAHUYECKMIA YIOP OTKPbIBAHIS MO 4aCoBOW
CTPENKe (4ns yBenuyeHns xofa) Unm npoTyB Hee (4N YMEHbLLEHNS X0aa), 3aTem
3athUKCHpYTe Yop C MOMOLLbIO KOHTPraiku,

MexaHnyeckuii ynop KoHTpraiika

YT106bI OTPEryIMPOBATH FOPU3OHTANIBHOE (3AKPLITOE) MOMOXKEHNE, NOIHUMIATE CTPENY,
BpaLLlaiTe MEXaHNYeCKMIA yrop 3aKpbIBaHNS W 3aMKCUPYIATE €ro C NMOMOLLbI
KOHTpramku.

?
©
LT

MexaH14YeCKuii yrop 3aKpblBaHua KoHTpraiika




3ABEPLLAILLME AEACTBUA

M0 3aBEPLUEHIN 3NEKTPUYECKIX MOAKIOYEHIA 1 BKIIOYEHWUS yeTaHoBIUTe ABepLy 06paTHo @, 3aKpoiiTe Ha Koy @,

PA3BJIOKWUPOBKA LLJTATBAYMA

A Tlepef; BbINOHEeHeM onepaLui 068CTO4LTE CHCTEMY.

BcTaBbTe B 3aMOK KI1tod U NOBEPHUTE ero no 4acoBoii cTpenke @ . MogHuMuTe CTPeny BPYYHYIO 1 3a6NOKIMPYiTe ee CHOBA, NOBEPHYB KoY
MpOTMB YacoBol CTPENKN @,

b 3

b
@f S
- y
/// Q/‘;
.
7 -0
% P -

N\ BHUMAHWE! lpovueaypa pa30i0KnpoBKu MOXET MPEACTABSTL COO0M 0NAacHOCTb AJ/151 N0/Ib30BaTeIs B TOM
\\‘ CJly4ae, ecim 1o KaKon-mbo npudnHe CTpesa Obiia mioxo NPUKPENeHa K 0CHOBAHUIO BO BDEMST MOHTaMHbIX

v paoor, ec/in oHa HecTabusbHa uim crioMaHa B pesysibtate asapumn u T.4. B 3ToM ciy4ae HaTaHyTbie NPYXuHbI
,' 00sIbLLIE HE rapaHTUPYIOT HYXHOU 6anaHcupoBKu! ClesoBaTeIbHO, OHU MOTYT MPUBECTU K PE3KOMY BPALLEHUIO
~oaus®  KDOHLITEIHA KPENNIEHNS CTDENbI WWIN CAMOV CTDENbI.
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YCTPAHEHWE HEWCNPABHOCTEW

MEeHHO.

HEUCNPABHOCTb CCbIJIKK NPOBEPKA

CTpena He fBUraetcs. 1-2-3-4-18 1 - 3aKpoliTe ABEPLLY Ha KJTKOY.

LLInar6aym TonbKo OTKPbIBAETCS. 4-7-10 2 - Otkmounte pexum "MPUCYTCTBIE OMEPATOPA".

LLInar6aym TonbKo 3aKpblBaeTCs. 4-7-9 3 - [IpOBEPbLTE 3NEKTPONUTAHNE U NPELOXPAHUTENMN.

He paboTaeT aBTOMaTN4eCckoe 3aKkpblBaHme 11-12-13 4 - H.3. KOHTaKTbl PA30MKHYTb.

wnarbayma.

LLInar6aym He pabotaert ot nynsta [1y. 2-14-16 7 - lNpoBepbTe 6aNaHCUPOBKY CTPESbI Y HATSKEHUE NPYXKUH.

CTpena MeHseT HarnpaBfeHe ABMKEHUS Ha 7-18 9 - MNpoBepbTe KOHLEBOW BbIKMOYATENb OTKPbIBAHNS.

NPOTUBOMONOXHOE.

PaboTaeT ToNbKo OAMH nynsT Y. 22 10 - [poBepbTE KOHLIEBOI BbIK/IOYATENb 3aKPbIBAHUS.

DOT0O3NEMEHTbI HE paboTatoT. 12-23-24 11 - AkTnBupyiiTe dyHkLmo "ABTOMATUYECKOE 3AKPBIBAHME",

CBETOAMOAHBIN UHANKATOP HAYNHAET ObICTPO 4 12 - TpoBepbTe HanpaBNeHne ABKEHNS.

MUraTh.

CBETOAMOAHBIN UHANKATOP FOPUT POBHBIM 13 13 - MpoBepbTe YCTPOICTBA YNPaBAEHMS.

CBETOM.

CTpena He IOCTUraeT KPANHEro NONOXKEHNS. 7 14 - 3amenuTe nnaty AF.

He ynaetcs cbanaHcupoBath CTpeny. 7-15 15 - [poBepbTE COOTHOLLEHNE "AHA CTPENbI/MCNONb3YyEMblE
akceccyapbl",

He cpabaTbiBaeT 3ame/ieHue cTpensl wnaréay- | 7-15 16 - 3aHOBO 3anporpaMmmMupynTe Kog, paanoynpaBieHns.

Ma.

LLInaréaym He paboTaeT 0T akKyMynsTopoB 25-26 18 - OTperynupyiiTe Y4yBCTBUTENbHOCTb.

aBapUitHOro MUTaHMS.

LLInaréaym HaYMHaEeT ABUXKEHIE CINLLIKOM 7 22 - YCTaHOBUTE (MM PA3MHOXbTE) TOT XK€ KOZ, Ha ApYrux

Openokax-nepeaarymkax.

23 - AKTVBMPYITE (DOTO3NEMEHTHI.

24 - TooknounTe POTOANEMEHThI NOCNEA0BATENbHO, @ He naparn-
TNENbHO.

25 - [poBEpbTE aKKYMYNATOPbI.

26 - CobnopaiiTe NONAPHOCTb ANEKTPONUTAHMS (DOTO3NIEMEHTOB.

NOAKJIHOYEHWE LWNATBAYMOB U1l CUHXPOHHOWN PABOTbI C LIEHTPAZIM30BAHHBIM YNPABJIEHUEM

BbinonHuTe 3neKTpUYecKne NOAKMIYEHNS HA KONOZKE A, Kak N0Ka3aHO Ha PUCYHKE.

Konoaka motopa A

Konoaka motopa B

o F 7 # - 7] [ N X N N N N ]




BJIAHKW PETUCTPALIUW PABOT

lepnoanyeckoe TexHU4eckoe 06CNyXunBaHue

=2 I'Iepeﬂ BbIMO/THEHNEM pa60T N0 TeXHNYEeCKOMY OﬁCJ'Iy)KVIBaHVI}O OTK/OYUTE NIUTaHME BO 130EXaHIE BOSHUKHOBEHUS ONaCHbIX CVITyaLlI/II7I,

BbI3BAHHbLIX HEMPOWN3BOJIbHLIM ABUXEHUEM CTPENbI.
MypHan nepuognyecKoro TEXHNYECKOro 00cIyXuBaHus, 3amosHIEeMbIi Mob30BaTenem (Kaxoie 6 mecsyeB)

JlaTa BbinosiHeHHbIE padoThl Moanuch

BHennaHoBOE TEXHNYECKOE 06CNYXXUBAHUE U PEMOHT
A\ 3Ta Tabnuua Heobxoauma A4 3anucy BHENNaHoBbIX paboT no 06CNYXMBAHMIO 1 PEMOHTY 060pY40BaHUS, BbINOHEHHbIX
CcneLmanmanpoBaHHbIMU NPEANPUATUSMM.

PeMOHT 060opyLoBaHNa JOMKEH 0CYLLECTBAATLCA KBanUMULIMPOBAHHBIMU CrieLnanmcTamu.

BnaHK perucTpauuu paéoT no BHENNaHOBOMY TeXHNYECKOMY 06CY)KMBaHUIO

MecTo neyatu KomnaHus

[lata npoBefieHns paboT
Mognuch ycTaHOBLUMKA
Moanuch 3akasumka

BbinonHeHHble paboThl

MecTo neyatu KomnaHus

[JaTa npoBefeHns paboT
Moanuch ycTaHoBLIMKA
Moanuch 3akasymka

BbinonHeHHbIe paboThl
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MecTo neyatm KomnaHus
[laTa npoBeneHus pabot
Mopnuce ycTaHoBLLMKa
Mopnuch 3aKaszumka
BbInonHEHHbIE paboThl
MecTo neyatu Komnanus
[laTa npoBeneHus pabot
Mopnuch ycTaHoBLLMKA
Moanuck 3akasynka
BbInonHeHHbIe paboThI

YTUIN3ALNS.

= CAME S.p.A. nmeeT cepTudukar cuctembl 3awmtbl okpyxatowen cpeisl UNIEN ISO 14001, rapaHTUpyOLWmMIA 9KONOTNYECKYH0
6e30MacHOCTb Ha ee 3aBojax.

Mbl npocuM, 4To6bl Bbl NPOOMKANN 3aLLMULLATL OKpYXatoLLyto cpedy. CAME cuntaeT ogHUM U3 (hyHAaMeHTabHbIX MYHKTOB CTpaTeruy
PbIHOYHBIX OTHOLLIEHNIA BbIMOSTHEHME 3TUX KPATKMX PYKOBOASLLMX NPYHLMMOB:

& YTUNM3ALWS YIAKOBKM

YNaKkoBOYHbIE KOMMOHEHTHI (KAPTOH, MAacTMacca v T. A.) — TBepable 0TX0Abl, yTUAM3NPYEMbIE 6€3 KaKiX-N60o cneunduieckux
TpyAHOCTEN. Heobxoaumo NpocTo pasaenuTb UX TaK, YToObl OHI MOMK ObITb NepepaboTaHsl.

YTunusaumio Heo6xoaumo NpOBOAUTL B COOTBETCTBIN C IENCTBYIOLLMM 3aKOHOATENbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOI MPOWU3BOAMNACH
aKcnnyaTauus n3fenms.

HE 3ATPASHANTE OKPY)KAIOLLYIO CPEJLY!

& YTUAN3ALNA N3OENNS

Halua npoayKums U3roToBeHa ¢ MCNoNb30BaHNEM Pa3fnyHbIX MaTepuanoB. bonbLuas 1x YacTb (anioOMUHWIA, NacTMacca, cTan,
3NEKTPUYECKIE Kabenu) acCUMMANPYETCS Kak ropoACcKMe TBepable 0TX0Abl. OHW MOryT 6biTb NepepaboTaHbl creLanuapoBaHHbIMM
KOMMaHUSIMN,

[ipyrue KOMNOHEHTbI (3NEKTPOHHbIE MNaThl, 6aTapeiikn NynbToB ANCTAHLMOHHOIO YNPaBeHUs 1 T.4.), HaNpOTKB, MOTYT COZlEPXaTb
3arpssHsioLLe BELLIECTBRA.

OHW [OMKHbBI NepeaaBaTbCcs KOMMNaHUAM, UMEIOLLIAM INLEH3UIO Ha X NepepaboTky.

YTunusaumio Heo6xoanumo NpOBOAUTL B COOTBETCTBIN C IENCTBYIOLLMM 3aKOHOATENbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOI MPOWU3BOAMNACH
aKcnnyaTauus n3fenms.

HE 3ATPASHANTE OKPY)KAIOLLYIO CPEJLY!

HOPMbl U CTAHZAAPTDI

Komnanns CAME SPA 3asaBnsieT, 4To JaHHOe U3aenie COOTBETCTBYET TPeOOBaHUAM ANPEKTUB, AECTBOBABLLIVX HA MOMEHT ero
Npou3BOACTBA.
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